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RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA 
DIRECŢIEI JUDEŢENE PENTRU SPORT ŞI TINERET MARAMUREŞ 

ÎN ANUL 2019 
 

D.J.S.T. Maramureş îşi desfăşoară activitatea conform Legii nr. 69/2000, HG 884/2001, 

HG 141/2010, HG 776/2010, precum şi după alte reglementări în vigoare. 

 

I. ÎN DOMENIUL SPORTULUI 

 

A. Analiza realizării obiectivelor şi indicatorilor din programul „Promovarea 

sportului de performanţă“ 

Activităţile care au fost organizate şi desfăşurate în judeţ au avut la bază Strategia de 

dezvoltare a activităţii sportive în perioada 2018-2019, Programul de guvernare, Strategia generală 

de dezvoltare a activităţii sportive, Strategia privind evoluţia sistemului sportiv românesc şi 

Programul de dezvoltare socio-economic în judeţul Maramureş. 

Principalele obiective care au stat la baza activităţii au fost: 

• Organizarea şi dezvoltarea structurilor sportive;  

• Promovarea sportului de performanţă şi realizarea indicatorilor în competiţiile naţionale şi 

internaţionale;  

• Promovarea toleranţei, fair-play-ului şi combaterea violenţei în sport; 

• Prevenirea şi combaterea dopajului în sport. 

Obiective şi indicatori din Programul „Promovarea Sportului de Performanţă“  

• Număr total de competiţii planificate - sportul de performanţă: 37 

• Realizate: 46 

• Număr total de competiţii planificate - sportul pentru toţi: 20 

• Realizate: 21 

• Număr total de competiţii realizate atât la sportul de performanţă cât şi la sportul pentru 

toţi: 67 

• Cheltuieli din subvenţie pentru activitatea sportivă: 34.248,00 lei 

• Cost mediu pe competiţie: 544,00 lei 
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• Au beneficiat de alimentaţie de efort 31 de sportivi de la structurile sportive de 

performanţă, în valoare de 10.750,00 lei. 

• Sportivii prezenţi în TOP Sport Maramureş 2019 în urma rezultatelor obţinute în 

competiţiile oficiale internaţionale Campionat Mondial, Campionat European, Cupa 

Mondială, Cupa Europeană, Campionat Balcanic, etc. (vezi Anexa 1,2) 

• Alte rezultate obţinute cu participare internaţională (vezi anexa 3) 

 

În anul competiţional 2019 În lunile ianuarie şi februarie 2019 s-a continuat înregistrarea 

rezultatelor din anul competițional 2018 primite de la structurile sportive, acestea având nevoie de 

avizarea direcţiei în vederea depunerii formularelor cu rezultate la Primăria Municipiului Baia 

Mare. 

Prima luna a anului a început, după cum era normal, cu competiții specifice anotimpului 

rece. Pe pârtia Șuior 2 s-a defășurat competiția de schi alpin Cupa „Primul Fulg”, competiție 

rezervată schiorilor până la vârsta de 16 ani, cu participarea a 60 de sportivi de la cluburile 

județene. Primul concurs de schi alpin a fost organizat de Clubul Sportiv Școlar Baia Sprie și 

Direcția Județeană de Sport și Tineret Maramureș.  

În organizarea Clubului Sportiv „Todiral” din Baia Mare, a Direcției Judeţene pentru Sport 

și Tineret Maramureș, cu sprijinul Complexului „Turist” Şuior și asistența serviciului Salvamont 

Maramureș, în perioada 7-8 februarie, s-a desfășurat cea de a XIV-a ediție a „Cupei Todiral” la 

schi alpin. 

În perioada 12-13 aprilie, în Sala Polivalentă „Lascăr Pană“ din Baia Mare s-a desfășurat 

„Cupa Prietenia“ – turneu internațional de gimnastică ritmică, o competiție organizată de CSS 2 

Baia Mare și Liceul cu Program Sportiv din municipiul reședință de județ. La această competiție 

au participat 160 de gimnaste de la 12 cluburi din țară și din străinătate, respectiv Republica 

Moldova și Italia, o participare numeroasă în comparație cu alți ani.  

În 19-20 aprilie la Baia Mare s-au desfăşurat două importante competiţii din calendarul 

intern al Federaţiei Române de Orientare, respectiv a doua etapă din cadrul Campionatului 

Naţional de Sprint Urban şi Campionatul Naţional de Semimaraton. Competiţia a fost organizată 

de F.R.O., în parteneriat cu CS Ştiinţa Electro Sistem Baia Mare şi a reunit la start circa 150 de 

competitori de la majoritatea cluburilor de profil din România. 

Luna iunie a debutat cu o serie de manifestări sportive dedicate zilei de 1 Iunie, având loc 

acțiuni la gimnastică ritmică, volei șah, lupte, judo, arte marțiale în urma cărora toți copii 

participanți au fost premiați cu dulciuri, medalii și diplome. 

În aceeași notă, la începutul lunii, în organizarea Asociației Județene Sportul pentru Toți 

Maramureș, a Şcolii Generale Remetea Chioarului și a D.J.S.T. Maramureș, au avut loc în 
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localitatea Remetea Chioarului o serie de întreceri sportive de baschet, fotbal, oină, incluse în 

cadrul festivalului Etno-Sport, la care au participat peste 300 de persoane. 

Cu sprijinul Primăriei şi a Consiliului Local Tăuţii Măgherăuş, a Federaţiei Române de 

Atletism, a Direcţiei Judeţene pentru Sport şi Tineret Maramureş, în organizarea a C.S. „Şcoala 

Alergării“, în oraşul Tăuţii Măgherăuş a avut loc a 33-a ediţie a Campionatului Naţional de 

Alergare şi Marş pe şosea pentru Veterani (Masters). 

În luna iulie, în organizarea Asociației Județene Sportul pentru Toți Maramureș și a 

D.J.S.T. Maramureș au avut loc, la nivelul judetului, o serie de întreceri sportive pentru copiii 

aflaţi în vacanţă. 

Luna iulie este perioada cantonamentelor de pregătire pentru multe dintre cluburile din 

județul Maramureş, astfel competiţiile pe plan local au fost mai puține. 

Luna august a fost cea în care sportivii de la echipele din județul Maramureș au început 

jocurile de pregătire și verificare premergătoare începerii campionatelor regulate. 

Pe 1 septembrie, în localitatea Remecioara, s-au disputat trei competiții de orientare: 

Campionatul Național Ultra Lungă Distanță cu Mountain Bike, Cupa Rivulus Dominarum ediția a 

8-a , Memorialul Karoly Racz și Campionatul Județean de Orientare cu Mountain Bike.  

În 14 septembrie s-a desfășurat Cros-ul caritabil ”ALEARGĂ și AJUTĂ”, un eveniment 

sportiv de masă și unul caritabil în același timp, adresat maramureșenilor de orice vârstă. Au 

participat circa 400 de persoane de toate vârstele, deopotrivă sportivi de performanță de la 

cluburile sportive din județul Maramureș dar și iubitori ai sportului și mișcării. Prin organizarea 

acestui cros, Asociația Prietenii Spitalului „Dr. Constantin Opriș“ și partenerii și-au propus să 

stângă fonduri pentru a dota Centrul de recuperare pentru sportivii maramureșeni cu un aparat 

modern de recuperare și refacere în urma traumatismelor. 

Cu ocazia Sărbătorii tradiționale „Castane 2019“ au avut loc în Baia Mare o serie de 

manifestări sportive desfășurate în cadrul cluburilor și asociațiilor sportive din municipiu, la care 

au participat copii și tineri, atât sportivi de performanță cât și amatori. 

La sfârștul lunii, zeci de copii și tineri au marcat Săptămâna Europeană a Sportului în 

municipiul Sighetu Marmație. Săptămâna „#BeActive“ a avut ca scop încurajarea participării la 

activități sportive și fizice, în special prin sprijinirea Săptămânii europene a sportului, dar și 

promovarea educației în și prin sport. 

În organizarea Clubului „Şcoala Alergării“, cu sprijinul Direcţiei Judeţene pentru Sport şi 

Tineret Maramureş, duminică, 6 octombrie, a avut loc în Baia Mare „Cupa Castanelor la Cros“, 

cea mai veche competiţie de acest gen din ţară ajunsă la ediția cu numărul 34.  

Sâmbătă, 12 octombrie, în localitatea Mocira de lângă Baia Mare a avut loc prima 

competiţie rugbystică din noul sezon, respectiv Memorialul „Florin Popovici“ destinat echipelor 

de mini rugby din Transilvania, la categoriile de vârstă U8, U10 şi U12.  
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În perioada 25-27 octombrie în organizarea C.S.S. Sighet a avut loc ediția a 7-a a „Cupei 

Sighetu Marmației Basketball la minibaschet“. La această ediție au participat 17 echipe din 

județele Mureș, Cluj, Bihor, Satu Mare și Maramureș, patru dintre echipe fiind de la C.S.S. Sighet.  

În organizarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Maramureș și a Şcolii Gimnaziale 

„Nicolae Steinhardt“ din satul Rohia, în luna octombrie a avut loc „Crosul toamnei“ care s-a 

desfăşurat în oraşul Târgu Lăpuș. La competiție au participat elevi de la şcolile gimnaziale din 

Lăpuș, Vima Mică, Coroieni, Groșii Țibleșului, Ciocotiș, comuna Cernești, Rohia și orașul Tg. 

Lăpuș. 

În primul week-end al lunii noiembrie s-au desfășurat ultimele competiții de orientare în 

alergare. Sâmbătă, 2 noiembrie, la Baia Sprie, în organizarea C.S.S. Baia Sprie a avut loc Cupa 

Toamnei iar duminică la Apa Sărată C.S. Electro Sistem a organizat „Cupa SKORE“, o competiție  

tradițională ajunsă la ediția cu numărul 45. 

În data de 12 decembrie a avut loc „Gala Voluntarilor și a Sportivilor Maramureşeni“, 

proiect propriu al Direcţiei Judeţene pentru Sport şi Tineret Maramureş, finanţat de Ministerul 

Tineretului şi Sportului, proiect care a avut ca scop premierea şi recunoașterea publică a 

voluntarilor şi organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Maramureş, precum și recunoașterea 

meritelor sportivilor maramureșeni pentru activitățile desfășurate pe parcursul anului 2019. 

Pregătirile evenimentului au avut loc la Centrul de Tineret Baia Mare.  

Program Naţional (P5) „ROMÂNIA ÎN MIȘCARE“ 

Prin ordin al ministrului tineretului și sportului a fost aprobată derularea sub-programului 

„Finanțarea Nerambursabilă a structurilor sportive” și a sub-programului ”Calendar 

Competițional” din cadrul Programului național de utilitate publică România în mișcare“. 

Beneficiarii Programului sunt cetățeni din toate categoriile sociale începând cu vârsta de 6 

ani, în egală măsura femei și barbați / fete și băieți, din mediul urban și rural, persoane cu 

oportunități reduse și cu dizabilități. 

Programul „România în mișcare“ este format din trei sub-programe, după cum urmează: 

„Finanțarea nerambursabilă a structurilor sportive“, concurs de proiecte sportive la nivel 

județean, „Calendar competițional“, susținerea și dezvoltarea unui calendar competițional școlar 

adresat elevilor din clasele V-VIII la nivel județean, și „Sport pentru sănătate“, sistem 

competițional pe probe atipice, neclasice, pe categorii de vârstă, începând cu elevi din clasa I până 

la persoane cu vârsta de peste 50 de ani, cu finalizare la nivel național. 

Obiectivele generale ale Programului sunt următoarele : 

• creșterea numărului de participanți din rândul populației generale la activități sportive 

desfășurate în cadrul structurilor sportive din România; 
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• creșterea gradului de participare la activități sportive desfășurate în cadrul structurilor 

sportive din România pentru persoanele din mediul rural, cu oportunități reduse din punct 

de vedere socio-economic și cu dizabilități; 

• creșterea numărului de participanți din rândul populației școlare din România la 

competițiile sportive destinate sistemului școlar; 

• creșterea numărului de evenimente și acțiuni cu caracter sportiv de nivel județean; 

• stimularea activităților de voluntariat ca instrument de susținere și promovare a structurilor 

sportive de la nivel local; 

• creșterea gradului de conştientizare a populației cu privire la beneficiile și oportunitățile de 

practicare a sportului în cadrul structurilor sportive; 

• întărirea capacității structurilor sportive de a selecționa sportivi din rândul tuturor 

categoriilor de vârstă începând cu 6 ani; 

• diversificarea surselor de finanțare ale structurilor sportive din România. 

Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Maramureș a elaborat propriul regulament de 

competiții, ținând cont de următoarele elemente: 

• atragerea a unui număr cât mai mare de elevi la nivelul județului, pe parcursul anului; 

• cel puțin 60% din numărul total al elevilor participanți vor proveni din localități sub 10.000 

de locuitori; 

• organizarea de competiții pentru 3 ramuri sportive (dintre care 2 sporturi – jocuri sportive 

și un sport – sport individual, în funcție de tradiție, bază materială, potențialul uman și 

financiar și de numărul de structuri sportive legal constituite). 

Prin sub-programul „Finanțarea nerambursabilă a structurilor sportive“ D.J.S.T. 

Maramureș a putut oferi finanțare nerambursabilă structurilor sportive de pe raza județului pentru 

organizarea unor proiecte sportive la nivel județean. 

La nivelul Județului Maramureș prin Programul Național de Utilitate Publică „România în 

Mișcare“ au primit finanțare de la Ministerul Tineretului și Sportului un număr de 14 structuri 

sportive de drept privat cu personalitate juridică în cuantum total de 45.000,00 lei în cadrul 

concursului de proiecte sportive la nivel județean, derulat în perioada mai - decembrie 2019. 

Implicarea asociaţiilor judeţene pe ramură în derularea competiţiilor sportive: 

Cele 9 asociaţii sportive pe ramură de sport, care sunt înfiinţate la nivelul judeţului la 

atletism, fotbal, oină, orientare, box, handbal, sportul pentru toţi, volei şi baschet, s-au implicat 

activ în organizarea şi desfăşurarea competiţiilor sportive din judeţ. Au fost organizate cursuri de 

formare a arbitrilor la handbal şi fotbal. 

A.J. Fotbal Maramureş este asociaţia cu cea mai bogată activitate, având angrenată în 

diferite competiţii peste 200 echipe şi peste 100 de arbitrii activi. 
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A.J. Handbal Maramureş a sprijinit cluburile în desfăşurarea diferitelor etape ale 

campionatelor naţionale, inclusiv finale la juniori 5, 4, 3, 2 şi 1. La nivelul juniorilor 5 şi 4, M+F, 

au fost organizate campionate judeţene. 

Remarcăm şi activitatea Asociației Județene Sportul pentru Toţi care a organizat un număr 

mare de competiţii pentru toate categoriile de vârstă, încercând să atragă un număr cât mai mare de 

persoane care să practice exerciţiile fizice sub diferite forme. 

Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş a acordat consultanţă celor interesaţi 

pentru înfiinţarea asociaţiilor sportive, în special a celor şcolare, a cluburilor sportive de drept 

privat şi a asociaţiilor judeţene pe ramură de sport. În acest sens, au fost sprijiniţi pentru 

întocmirea actelor necesare înfiinţării unei structuri sportive.  

Calendarul sportiv judeţean pe anul 2019 a cuprins: 

- 1 competiţie, reprezentând etapă judeţeană ale campionatului naţional; 

- 45 de competiţii locale, judeţene şi interjudeţene prevăzute în calendarul propriu; 

- 21 de competiţii, în cadrul programului Sportul pentru Toţi. 

În calendarul direcţiei au fost prevăzute şi competiţii pentru persoanele cu dizabilităţi, 

precum şi pentru persoanele de vârsta a 3-a. 

Rezultate obţinute la competiţiile naţionale din anul 2019: 

Sportivii maramureşeni au obţinut medalii la campionate naţionale în anul competiţional 

2019 la 24 de ramuri de sport, totalizând 537 de medalii, obţinute la probe individuale sau cu 

echipa , din care:  

• 167 medalii de aur 

• 142 medalii de argint  

• 228 medalii de bronz  

În competiţiile internaţionale ale anului 2019 s-au câştigat 104 medalii la probe 

individuale sau cu echipă:  

• 38 medalii de aur,  

• 16 medalii de argint,  

• 50 medalii de bronz.  

 

Promovarea toleranţei, fair-play –ului şi combaterea violenţei în sport 

Activităţile desfăşurate au privit buna organizare a competiţiilor cuprinse în Programul 

Judeţean 2019, având ca scop atragerea tuturor categoriilor de cetăţeni în vederea practicării unui 

sport curat, lipsit de riscuri şi evenimente neplăcute. 

Aceste activităţi au urmărit dezvoltarea toleranţei şi spiritului de fair-play, încurajarea 

voluntariatului şi creşterea rolului acestuia în educaţia nonformală precum şi prevenirea 

fenomenelor neplăcute în competiţiile sportive şi pe terenurile de sport. 
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Pe toată perioada de desfăşurare a competiţiilor, dar mai cu seamă a celor pentru copii şi 

tineri, au fost prezentate modele şi exemple de fair-play şi toleranţă în sport, luându-se măsurile 

necesare de combatere a tuturor manifestărilor nesportive. 

Cu partenerii din teritoriu au fost promovate următoarele principii: 

- sportul ca model de fair-play; 

- conştientizarea participanţilor la toate activităţile sportive, indiferent de culoare, sex, 

apartenenţă politică, religie, cu privire la valorile universale promovate de fair-play; 

- crearea în cadrul competiţiilor a unui climat plăcut de întreceri, fără riscuri, bazat pe 

toleranţă, cavalerism şi sportivitate; 

Am colaborat la promovarea imaginii şi a fair-play-ului cu mass-media, lucru care a 

contribuit la cunoaşterea Programului în judeţul nostru în rândul participanţilor.  

În Săptămâna Olimpică au fost desfăşurate numeroase activităţi de promovare a fair-play-

ului în toată presa locală.  

D.J.S.T. Maramureş a întocmit un plan de colaborare cu asociaţiile judeţene pe ramură de 

sport, cu Inspectoratul de Poliţie Judeţen şi Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Maramureş, fapt 

care a dus la eliminarea cazurilor speciale de indisciplină sau lipsă de fair-play. 

Activitatea Comisiei judeţene de acţiune împotriva violenţei în sport Maramureş 

În luna februarie, comisia judeţeană de prevenire a violenţei în sport a făcut o analiză a 

activităţii desfăşurate în 2019. A fost o întâlnire de lucru în care au fost analizate eventualele 

problemele ce ar putea să apară pe parcursul anului.  

Prevenirea şi combaterea dopajului în sport - comisia judeţeană antidoping 

- D.J.S.T. Maramureş a continuat protocolul de colaborare cu Agenţia Naţională Antidoping, 

asigurând sprijin ofiţerilor antidoping care au fost prezenţi la Baia Mare; 

- Structurile sportive au organizat întâlniri cu sportivii, care au avut ca scop prezentarea 

pericolului pe care îl reprezintă dopajul pentru sportivii de performanţă şi consumul de 

droguri. 

 

B. Analiza realizării obiectivelor şi indicatorilor din programul „Sportul pentru Toţi” 

Număr total de competiţii:  

- planificate – 20 

- realizate – 21 

 În cadrul Programului Naţional „Mişcare pentru Sănătate“ am vizat următoarele obiective: 

- Îmbunătăţirea sistemului organizatoric prin realizarea de noi parteneriate;  

- Crearea de noi programe care să vizeze mai multe categorii de populaţie, mutarea centrului 

de greutate în teritoriu pe activităţi tradiţionale în funcţie de preferinţe, condiţiile şi 
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intensificarea activităţilor în judeţ, pentru impulsionarea populaţiei să practice orice formă de 

mişcare, popularizarea efectelor pozitive a mişcării asupra sănătăţii; 

- Creşterea contribuţiei la dezvoltarea bazei de selecţie pentru sportul de performanţă, prin 

includerea unui sistem competiţional piramidal pentru preşcolari şi şcolari, sprijinirea 

Inspectoratului Şcolar Judeţean în organizarea Olimpiadei Sportului Şcolar; 

- Îndrumarea elementelor de excepţie spre sportul de performanţă; 

Pentru realizarea acestor obiective DJST Maramureş a vizat următoarele direcţii: 

- Rolul şi implicarea D.J.S.T. Maramureş în susţinerea şi organizarea activităţii sportive în 

comune şi oraşe, prin activităţile organizate în localităţile din judeţ, gen: festivaluri săteşti, 

zilele comunei, ale oraşului, cupe şi alte competiţii; 

- Participarea la acţiuni de nivel naţional, organizate de către F.R.S.P.T., MTS; 

- A fost impulsionată activitatea prin organizarea de acţiuni în parteneriat în sălile de sport nou 

construite din oraşe şi comune, atât de nivel local, zonal cât şi de nivel naţional; 

- S-a oferit consultanţă tehnică privind înfiinţarea de noi structuri sportive private şi sprijin în 

organizarea activităţii precum și cuprinderea în calendarul direcției a activităților organizate 

de către noile structuri sportive; 

- Au fost demarate programe privind dezvoltarea voluntariatului în organizarea activităţii în 

sport, prin organizarea de cursuri de animatori, cursuri de instructori S.P.T.; 

- Au fost semnate protocoale şi convenţii de parteneriat, în vederea realizării activităţilor 

sportive cu mai mulți factori implicați în promovarea Sportului pentru Toți în județ; 

De asemenea, a existat o preocupare permanentă privind: 

o intensificarea activităţii în teritoriu prin mărirea numărului de competiţii şi a creşterii 

calităţii acestora;  

o diversificarea competițiilor pentru a răspunde solicitărilor mai multor categorii de populaţie 

consumatoare de exerciţiu fizic şi sport; 

o modul de realizare a programelor privind dezvoltarea continuă a educaţiei fizice şi 

sportului la nivel judeţean, prin o mai bună colaborare cu unităţile şcolare şi primăriile din 

localităţile în care au loc competiţiile sportive. 

S-au stabilit priorităţi bazate pe posibilităţile de susţinere financiară şi materială, pe tradiţii 

şi perspective, punând accent pe realizarea programelor cu impact direct asupra subiectelor, 

asigurându-se un minim de condiţie pentru practicarea activităţilor sportive, atragerea unui număr 

cât mai mare de simpatizanţi ai sportului, educarea pentru mişcare şi petrecerea timpului liber prin 

acţiuni sportiv-recreative în vederea creşterii nivelului de sănătate şi prelungirea vieţii active a 

populaţiei. 

- S-a colaborat cu Federaţia Română Sportul pentru Toţi în vederea elaborării şi 

implementării strategiei S.P.T., precum şi a participării judeţului la acţiunile centrale; 



 

 9 

- S-a participat cu echipe din judeţ la acţiuni organizate de către judeţele: Satu Mare, Sălaj şi 

Bihor; 

- Dintre acţiunile cele mai importante enumerăm: „Festivalul Etno Sport“, „Festivalul 

Zăpezii“, „Cupa Mărţişorului“, „Festivalul Primăverii“, „Vacanţe Active“, „Bucuriile 

Vacanţei“, „Parada Sportivilor la Seini“, „Parada Sportivilor în Baia Mare“, „Cupa 

Liceelor“, „Crăciun Fericit“. Aceste acţiuni au fost organizate de către A. J. Sportul pentru 

Toţi Maramureş, la nivel zonal, fapt ce a contribuit la dezvoltarea relaţiilor de prietenie 

între participanţi şi a schimbului de experienţă între organizatori. 

Toate aceste acţiuni au avut ca scop atragerea în activitatea sportivă a tuturor categoriilor 

de vârstă, sociale, pentru a oferi o alternativă viabilă consumatorului de sedentarism, alcool, tutun 

şi drog. 

În judeţ s-au organizat competiţii cu tradiţie gen: „Festivalul Sporturilor Tradiţionale“ de la 

Coruia, „Trofeul Chioarului“, „Prietenii naturii“ (Cavnic), care au constituit adevărate sărbători 

câmpeneşti cu participarea întregii comunităţi din localitatea organizatoare, „Crosul Olimpic“, 

„Sărbătoarea Chioarului“ la Remetea Chioarului, „Festivalul Cireşelor“ la Coruia. 

„Sporturile verii“, acţiune organizată de către A.J. Sportul pentru Toţi, în colaborare cu 

D.J.S.T. Maramureş, a constituit un moment important în vederea dezvoltării relaţiilor de prietenie 

şi a spiritului de întrecere între copiii din judeţul nostru şi cei din alte judeţe. 

Nu a fost neglijat nici sportul în rândul persoanelor cu nevoi speciale şi a celor defavorizaţi 

social. Exemplificăm: „Cupa Cartierelor“ – pentru copiii defavorizaţi, „Crăciun Fericit“ – pentru 

copiii instituţionalizaţi, care se organizează în fiecare an. 

Sportul pentru persoanele cu dizabilităţi şi pentru cei de vârsta a III-a s-a fost regăsit în 

programele D.J.S.T. Maramureș prin colaborarea cu structurile sportive din judeţ. 

Au fost realizate parteneriate cu asociaţiile şi cluburile sportive nou înfiinţate realizându-se 

depistarea elementelor de excepţie la nivelul județului pentru sportul de performanţă şi orientarea 

spre structurile sportive de profil axate pe performanţa. 

S-a acţionat la nivelul judeţului în vederea realizării de centre de iniţiere la schi - Cavnic, 

judo - Remetea Chioarului, Săcălășeni, gimnastică şi lupte - Remetea Chioarului, oină - Coaş, 

Coruia, Săcălășeni, Remetea Chioarului, fotbal - Tăutii-Măgherăuș. Aceste centre create la nivel 

de judeţ, cu sprijinul primăriilor şi a şcolilor, au constituit adevărate pepiniere pentru sportul de 

performanță. 

Mass-media locală a fost pe tot parcursul anului alături de noi, în popularizarea acţiunilor, 

astfel obiectivele propuse în cadrul Programului Sportul pentru Toți în județul Maramureș au fost 

realizate în ceea ce privește numărul de competiţii, numărul de participanţi şi efectul benefic 

asupra populaţiei din judeţ, a vieţii active. 
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C. Analiza realizării obiectivelor şi indicatorilor din programul de „Întreţinere, funcţionare 

şi dezvoltare a bazei materiale sportive“ : 

În anul 2019 nu au fost aprobate fonduri pentru dezvoltarea bazei materiale sportive.  

 

D. Stadiul realizării protocoalelor sau convenţiilor de parteneriat încheiate cu primăriile, 
inspectoratul şcolar judeţean şi alte instituţii: 

DJST Maramureş a continuat şi în 2019 derularea protocoalelor de colaborare semnate 

ulterior cu consiliile locale, primăriile din judeţ, Primăria Municipiului Baia Mare, Consiliul 

Judeţean Maramureş şi Instituţia Prefectului Judeţului Maramureş, Inspectoratul Şcolar Judeţean 

Maramureş, Inspectoratul Judeţean de Jandarmi, Direcția de Sănătate Publică Maramureş, Agenţia 

Naţională Antidoping şi cu structurile sportive din județ. 
 

E. Organizarea şi derularea calendarului sportiv local şi judeţean 

În anul 2019, competiţiile sportive (sportul de performanţă, sportul pentru toţi şi sportul 

şcolar) prevăzute în calendarul sportiv local şi judeţean (anexa 8 și 9) au fost realizate în procent 

de 100%. Competiţiile au vizat, în special, categoriile de vârstă copii şi juniori, unele din aceste 

competiţii având şi caracter de selecţie, de exemplu, Cupa 1 Decembrie, Cupa 8 Martie, Cupa 1 

Iunie, Cupa Castanelor, Trofeul Maramureşului- orientare, Cupa Primăverii, Festivalul Sportului 

Sătesc, Festivalul Etno-Sport, Carnavalul Copiilor, Cupa Nordului, etc. 

F. Situaţia sportului şcolar din judeţ:  
Colaborarea cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş a fost realizată de-a lungul 

întregului an, pe cele 2 programe : 

- Promovarea Sportului de Performanţă, 

- Promovarea Sportului pentru Toţi şi a Sportului Şcolar. 

G. Situaţia constituirii asociaţiilor judeţene pe ramură de sport precum şi a asociaţiilor 

sportive fără personalitate juridică: 

La nivelul judeţului Maramureş sunt constituite un număr de 9 asociaţii judeţene pe ramură 

de sport (anexa 4), după cum urmează:  

• Asociaţia Judeţeană de Atletism Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Box Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Fotbal Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Oină Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Orientare Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Baschet Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Handbal Maramureş. Este arondat şi judeţul Satu Mare care nu are 

asociaţie judeţeană proprie. 
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• Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi Maramureş, 

• Asociaţia Judeţeană de Volei Maramureş. 
 

Situaţia celor 438 structuri sportive: 

• 237 de asociaţii sportive fără personalitate juridică (anexa 6); 

• 10 structuri sportive de drept public (anexa 5); 

• 182 structuri de drept privat – până la data de 26.07.2019 (anexa 7);  

•  9 asociaţii judeţene pe ramură de sport. 

 

H. Relaţia şi sprijinul acordat de D.J.S.T. Maramureş, clubului din subordinea MTS – CSM 

Baia Mare, asociaţiilor judeţene pe ramură de sport şi celorlalte structuri sportive în 

condiţiile legii: 

Între D.J.S.T. Maramureş şi C.S.M. Baia Mare există o bună colaborare, fiind multe 

consultări între conducerile celor 2 unităţi. 

Direcţia a sprijinit activitatea sportivilor de la C.S.M. Baia Mare, acordând alimentaţie de 

efort şi susţinătoare de efort.  

D.J.S.T. Maramureş a sprijinit activitatea asociaţiilor judeţene pe ramură de sport, oferind 

locaţia pentru desfăşurarea activităţilor curente şi logistica necesară desfăşurării activităţii curente.  

Competiţiile sportive din calendarul judeţean a D.J.S.T. Maramureş au fost organizate cu 

sprijinul asociaţiilor judeţene. 

Sportivii care aparţin cluburilor sportive de drept privat şi instituţii publice cu rezultate la 

competițiile internaționale au beneficiat de alimentaţie de efort şi/sau suţinătoare de efort. 

 

I. Rolul şi implicarea D.J.S.T. Maramureş în susţinerea şi organizarea activităţii sportive în 

comunele şi oraşele mari: 

Prin activităţile organizate în localităţile din judeţ, de exemplu, festivaluri săteşti, zilele 

comunei, ale oraşului, cupe şi alte competiţii, D.J.S.T. Maramureş a acţionat la nivelul comunităţii 

pentru asigurarea unui cadru organizatoric adecvat pentru desfăşurarea competiţiilor în condiţii 

bune.  

A fost impulsionată activitatea prin organizarea de acţiuni în parteneriat în sălile de sport 

nou construite din oraşe şi comune, atât de nivel local, zonal, cât şi de nivel naţional. 

S-a acţionat pentru intensificarea activităţii sportive în cât mai multe localităţi, respectiv, 

creşterea numărului de asocţiaţii sportive atât şcolare cât şi de drept privat. 

S-a oferit consultanţă tehnică privind înfiinţarea de noi structuri sportive private şi sprijin în 

organizarea activităţii proprii şi în parteneriat cu DJST Maramureş. 
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Au fost demarate programe privind dezvoltarea voluntariatului în organizarea activităţii în 

sport, prin organizarea de cursuri pentru animatori.  

De asemenea, a existat o preocupare permanentă privind intensificarea activităţii în 

teritoriu, prin mărirea numărului de competiţii, diversificarea lor pentru a răspunde solicităriilor 

mai multor categorii de populaţie consumatoare de exerciţiu fizic şi sport. 

 

 

II. PREZENTAREA EXECUŢIEI BUGETARE PE ANUL 2019 ŞI A BUGETULUI DE 

VENITURI ŞI CHELTUIELI PE ANUL 2020 

 

Execuţia bugetară pe anul 2019 

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv Legea Educaţiei Fizice şi 

Sportului nr. 69/2000, republicata, H.G. nr. 776/2010, privind organizarea şi funcţionarea 

direcţiilor judeţene pentru sport şi tineret, instituţia noastră şi-a desfăşurat activitatea financiar 

contabilă în anul 2019 prin execuţia capitolului bugetar : 

Cap. 65.50 - prin acest capitol al clasificaţiei bugetare s-au derulat următoarele programe: 

- Programul „Promovarea sportului de performanţă“ 

- Programul „Promovarea sportului pentru toţi“ 

- Programul „Întreţinerea, funcţionarea şi dezvoltarea bazei materiale sportive şi centre de 

agrement“ 

- Tabere sociale  

- Tabere pentru persoane cu dizabilităţi 

Valoarea bugetului pentru anul 2019 a fost la nivelul prevederilor bugetare în sumă de 

2.480.901 lei, execuţia la nivelul plăţilor s-a ridicat la valoarea de 1.742.460 lei (procentual 70 %), 

iar execuţia veniturilor a fost în valoare de 1.742.460 lei (procentual 70 %). 

Precizăm că, la sfârşitul anului 2019, instituţia noastră nu are înregistrate în contabilitate 

obligaţii restante. Vizavi de creanţe, acestea se cifrează la suma de 260.875 lei, reprezentând 

contravaloarea chiriilor neîncasate. 

Bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2020 : 

În ceea ce priveşte bugetul pe anul 2020, acesta se va ridica la valoarea de 2.096.500 lei, cu 

26% mai mic decât în anul 2019. 
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III. COMPARTIMENTUL TINERET 

 

1. ORGANIZAREA, FUNCȚIONAREA ȘI FINANȚAREA CENTRELOR DE 
TINERET ÎN CADRUL PROGRAMULUI DE CENTRE DE TINERET – P1 

 

Centrul de Tineret – C.T. este un proiect în cadrul Programului de Centre de tineret care 

implică dezvoltarea unui set de activități/servicii specifice pentru tineri, în funcție de nevoile și 

interesele identificate ale tinerilor, într-o locație determinată, cu caracter permanent, asigurate 

preponderent de lucrători de tineret. 

Scopul programului de centre de tineret este dezvoltarea şi diversificarea ofertei de 

servicii şi programe pentru tineret. 

Obiectivul programului de centre de tineret este crearea infrastructurii specifice 

serviciilor şi programelor pentru tineret. 

Obiectivele proiectului Centrul de tineret sunt: 

a) deprinderea de competențe, abilități și aptitudini pentru participarea activă a tinerilor la 

viața comunității și integrarea lor în societate; 

b) asigurarea unor spații de întâlnire și socializare pentru tineri într-un climat de siguranță și 

securitate; 

c) asigurarea activităților/ serviciilor de informare, consiliere, orientare în carieră, consultanță 

și educație pentru dezvoltarea personală a tinerilor și creșterea gradului de participare activă la 

viața publică; 

d) asigurarea activităților de promovarea a voluntariatului, a educației civice, a implicării 

sociale și a educației nonformale; 

e) asigurarea activităților de informare și documentare în diferite domenii de activitate: 

educație, piața muncii, sănătate, ecologie  

În cadrul D.J.S.T. Maramureş funcţionează Centrul de Tineret Baia Mare, înfiinţat în 

decembrie 2007 şi de care, până în prezent, au beneficiat 27127 de tineri.   

Tipurile de activități/servicii organizate în Centrul de Tineret: 

1. Informare și documentare în diferite domenii de activitate: educație, piața muncii, sănătate, 

ecologie și mediu, cultură și timp liber, sport și turism pentru tineret, asociativitate, viață practică, 

etc.; 

2. Consiliere și consultanță: 

a. Consultanță în diferite domenii: juridic (legislație în domenii de interes pentru 

tineri), managementul proiectelor, managementul antreprenorial, etc; 
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b. Consiliere privind orientarea în carieră, psihologică, relații interpersonale, etc. 

3. Educație și învățare non-formală și învățare non-formală: învățarea integrată în cadrul unor 

activități planificate, cu obiective de învățare, care nu urmează în mod explicit un 

curriculum și poate să difere ca durată. 

Pentru anul 2019, perioada de organizare a activităților de tineret proprii, cu finanţare de 

la Ministerul Tineretului şi Sportului, în cadrul Centrelor de Tineret, a fost martie - decembrie.  

Buget alocat în anul 2019: 

➢ Activităţi: 24.831 lei 

➢ Susţinere: 4.000 lei 

Activități proprii cu finanţare de la M.T.S.: 

I. 

1. Denumire activitate: „Sound like summer”, ediția a II-a 

2. Activitate/serviciu: educație nonformală 

3. Tip activitate: activitate culturală 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: Asociația D.E.I.S. 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 15.05 - 30.06.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 40/120 

8. Scop: Crearea unui context de participare activă a tinerilor în comunitate  

9. Obiective:  

O1. Implicarea unui număr de 10 de tineri voluntari ai Centrului de Tineret Baia Mare în 

ecologizarea și amenajarea zonei în care va fi organizat un concert;  

O2. Dezvoltarea abilităților de organizare de evenimente culturale a celor 10 de tineri 

voluntari, prin realizare unui concert cu tineri talentați din județul Maramureș.  

 

II. 

1. Denumire activitate: „Seri interculturale la Centrul de Tineret” 

2. Activitate/serviciu: informare și documentare 

3. Tip activitate: întâlniri tematice 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: Asociația YMCA Baia Mare 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 05.06 - 30.09.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 80/240 

8. Scop: Promovarea învățării interculturale, a diversității și importanței toleranței în rândul 

tinerilor, prin metode nonformale  
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9. Obiective:  

O1. Implicarea unui număr de 20 de tineri voluntari ai Centrului de Tineret Baia Mare și ai 

Asociației YMCA Baia Mare în organizarea celor 4 evenimente interculturale; 

O2. Promovarea diversității, a interculturalității precum și importanței adoptării unei 

atitudini tolerante și inclusive în rândul tinerilor, prin organizarea a 4 evenimente 

interculturale, la Centrul de Tineret, în care voluntarii străini din comunitatea locală își vor 

prezenta cultura țării din care provin, la care vor participa 80 de tineri din comunitate (20 

de tineri per eveniment). 

 

III.  

1. Denumire proiect: „PicniCafe”, ediția a II-a 

2. Activitate/serviciu: consultanță și consiliere 

3. Tip activitate: întâlnire tematică 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: Asociația DEIS 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 01.07 - 31.08.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 30/90 

8. Scop: Crearea unui context de dezvoltare emoțională dedicat tinerilor 

9. Obiective:  

O1. Facilitarea conștientizării problemelor emoționale pentru 30 de tineri din județul 

Maramureș;  

O2. Dezvoltarea competențelor de gestionare a problemelor emoționale pentru 30 de tineri 

din județul Maramureș.  

 

IV. 

1. Denumire proiect: „Urban Design Project“ 

2. Activitate/serviciu: educație nonformală 

3. Tip activitate: ateliere de lucru 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: - 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 05.06 - 16.09.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 15/30 

8. Scop: Dezvoltarea competențelor de amenajare a spațiului pentru tineri 

9. Obiective:  

O1. Formarea unui număr de 15 tineri în domeniul teoretic al amenajării de spații 

interioare;  
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O2. Implicare celor de 15 tineri în amenajarea spațiului Centrului de Tineret, bazându-se pe 

cunoștințele dobândite în modulul teoretic. 

 

V. 

1. Denumire proiect: „FestivArt“ 

2. Activitate/serviciu: educație nonformală 

3. Tip activitate: ateliere de lucru/activități culturale 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: Asociația YMCA Baia Mare 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 15.07 - 15.11.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 30/90 

8. Scop: Promovarea Centrului de Tineret Baia Mare în comunitatea locală și a importanței 

educației nonformale în rândul tinerilor 

9. Obiective:  

O1. Implicarea unui număr de 20 de tineri voluntari ai Centrului de Tineret Baia Mare și ai 

Asociației YMCA Baia Mare în organizarea unui eveniment non-formal artistic-cultural și 

recreativ la Centrul de Tineret Baia Mare; 

O2. Promovarea Centrului de Tineret Baia Mare în comunitatea locală și a importanței 

educației non-formale în rândul tinerilor, prin organizarea unui eveniment artistic-cultural 

și recreativ. 

 

VI. 

1. Denumire proiect: „Teens and Parents“ 

2. Activitate/serviciu: consultanță și consiliere 

3. Tip activitate: întâlnire tematică 

4. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

5. Parteneri: - 

6. Perioada /Loc de desfăşurare: 23.09 - 25.10.2019 / C.T. Baia Mare 

7. Participanţi/ beneficiari: 20/60 

8. Scop: Crearea calității vieții de familie în rândul tinerilor 

9. Obiective:  

O1. Integrarea de metode prin care tinerii să construiască o relație sănătoasă cu părinții lor;  

O2. Înțelegerea modului de gestionare a relațiilor conflictuale dintre tineri și părinți.  

 

În perioada 25 – 27 octombrie, la Iaşi (Capitala Tineretului din România 2019/2020) a avut 

loc evenimentul „Gala Tineretului din România“ organizat de M.T.S., din partea DJST Maramureş 
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participând doamna director executiv. La acest eveniment, proiectul „PicniCafe” a câștigat locul 

întâi la secțiunea „Cel mai bun proiect de tineret derulat de către un Centru de tineret din cadrul 

Direcției Județeane pentru Sport și Tineret”. „PicniCafe“ a fost implementat de Direcția Județeană 

pentru Sport și Tineret Maramureș, în parteneriat cu asociația DEIS. 

 

ACTIVITĂŢI/PROIECTE/SERVICII DERULATE DE ONG-URI ÎN C.T. BAIA MARE: 

În luna ianuarie: 

Ședințe ale voluntarilor Asociației DEIS: Au loc sedințe saptămânale la care participă 

voluntarii Asociației DEIS la Centrul de Tineret pentru a discuta despre activitățile asociației. În 

luna ianuarie aceștia au distribuit task-uri pentru anul 2019, au reorganizat echipele de curățenie și, 

nu în ultimul rând, au discutat despre organizarea unor evenimente săptămânale la Centrul de 

Tineret Baia Mare care vor începe din luna februarie. La fiecare ședință au participat în jur de 10 

tineri voluntari. 

Activități ale Asociației YMCA:  

− Activități non-formale - sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 voluntari 

străini, Erasmus+.  Au participat 20 tineri. 

− Ore de limba engleză cu tineri din casele de tip familial, la Centrul de Tineret Baia Mare - 5 

tineri participanți. 

− Ore de limba română pentru cei 4 voluntari străini, Erasmus+. Participanți: 4 voluntari și 1 

profesor de limba română. 

− Ore de mentorat pentru cei 4 voluntari străini  Erasmus +. Participanți: 4 voluntari și 2 

mentori. 

− Sesiuni săptămânale de planificare activități pentru copiii și tinerii din școlile și liceele 

băimărene unde cei 4 voluntari străini desfășoară activități. 

− Sesiune de Board Games: Participanți: 20 de voluntari români și străini. 

− 2 ședințe de planificare Campanie „#dedataastavotez“ împreună cu voluntari de la 

Asociația YMCA, Fundația de Voluntari Somaschi, Asociația Greentin, Asociația Elevilor din 

Maramureș, Asociația AIST, voluntarii BMCTR - 20 participanți /întâlnire. 

Activități Interact Club Baia Mare: În fiecare săptămână a lunii ianuarie, Interact Club Baia 

Mare și-a ținut ședințele la Centrul de Tineret. Membrii clubului s-au întâlnit pentru a finaliza 

organizarea proiectelor din săptămâna respectivă și pentru a începe pregătirea următoarelor 

activități: „Cadouri de la suflet la suflet“, „O privire“. La fiecare ședință au participat în jur de 30 

de voluntari.  

Ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. (Federația Organizațiilor Neguvernamentale din 

Maramureș) din programul Baia Mare – Capitala Tineretului din România: În luna ianuarie la 
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Centrul de Tineret Baia Mare au avut loc mai multe ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. din 

programul Baia Mare – Capitala Tineretului din România după cum urmează: 

• 2 ale departamentului pentru proiecte 

• 1 a departamentului de comunicare 

• 1 a departamentului de imagine 

• 1 pentru secretariat  

• 1 pentru un proiect despre voturile europarlamentare 

La cele 6 ședințe au participat aproximativ 100 de voluntari unici. 

Bored Games for Board People: Primul eveniment săptămânal organizat anul acesta de 

Asociația DEIS la Centrul de Tineret Baia Mare a fost o seară de jocuri numită Bored Games for 

Board People în 31 ianuarie. Au participat aproximativ 40 de tineri, din care minim 25 au fost 

pentru prima oară la Centrul de Tineret Baia Mare. 

Activități zilnice: În Centrul de Tineret tinerii voluntari ai Centrului și ai Asociației DEIS 

desfășoară zilnic activități. Unii vin doar ca să socializeze, alții pentru a beneficia de un loc liniștit 

pentru a citi sau pentru a nu deranja pe nimeni în timp ce cântă la diferite instrumente. În fiecare zi 

vin la Centrul de Tineret aproximativ 15-20 tineri pentru aceste activități. 

În luna februarie: 

Ședințe ale voluntarilor Asociației DEIS: În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS 

s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a discuta despre activitățile asociației și pentru a se 

organiza pentru acea săptămână. În luna februarie aceștia au distribuit task-uri pentru anul 2019, 

au discutat despre organizarea unor evenimente săptămânale la Centrul de Tineret Baia Mare 

pentru promovarea acestuia printre care se numără “Board Games For Board People” și “Party 

Optzecist”. La fiecare ședință au participat în jur de 10 tineri voluntari. 

Activități ale Asociației YMCA:  

− Activităţi non-formale - sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 voluntari 

străini, programul „Erasmus+“, unde au participat 20 de tineri; 

− ore de limba engleză cu tineri din casele de tip familial, la Centrul de Tineret – au participat 

5 tineri; 

− ore de limba română pentru cei 4 voluntari străini, din cadrul programului „Erasmus+“ – au 

participat 4 voluntari şi 1 profesor de limba română; 

− ore de mentorat pentru cei 4 voluntari străini din cadrul programului „Erasmus+“, unde au 

participat 4 voluntari şi 2 mentori; 

− sesiuni săptămânale de planificare activităşi pentru copiii şi tinerii din şcolile şi liceele 

băimarene unde cei 4 voluntari străini desfăşoară activităţi; 



 

 19 

− şedinte săptămânale plenare şi în grupuri de lucru -  planificare campanie 

„#dedataastavotez“ împreună cu voluntarii YMCA, Somaschi, Greentin, AEM, AIST, voluntari 

BMCTR – au participat câte 20 participanti/întâlnire; 

− pe tot parcursul lunii februarie a avut loc campania de colectare şi sortare de îmbrăcăminte, 

încălţăminte şi jucării „E timpul să ajuţi comunitatea/It`s Time to help the Community“. 

Activități Interact Club Baia Mare: În luna februarie, şedințele Clubului Interact Baia Mare s-au 

desfăşurat pe 1.02.2019, 15.02.2019, 22.02.2019 având ca scop pregătirea proiectelor din luna 

martie, planificarea următoarelor etape în parcursul clubului şi întărirea relațiilor dintre membri. 

Au participat în jur de 30 de persoane la fiecare şedință. 

Ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. (Federația Organizațiilor Neguvernamentale din 

Maramureș) din programul Baia Mare – Capitala Tineretului din România: În luna februarie la 

Centrul de Tineret Baia Mare au avut loc mai multe ședințe ale voluntarilor FONT din programul 

Baia Mare – Capitala Tineretului din România după cum urmează: 

• 2 ale departamentului pentru proiecte 

• 6 ale departamentului de comunicare 

• 3 ale atelierului de mărțișoare 

La cele 11 ședințe au participat aproximativ 70 de voluntari. 

„Bored Games for Board People“: Acest eveniment s-a desfășurat de două ori în luna 

februarie, pe data de 07.02.2019 și respectiv 21.02.2019. În cele două ediții ale evenimentului au 

participat în total aproximativ 70 de tineri băimăreni și voluntari EVS. De asemenea, aproximativ 

10 tineri au venit pentru prima dată la Centrul de Tineret. 

„Party Optzecist“: În data de 2 februarie, asociația DEIS a organizat evenimentul Party 

Optzecit care a adus peste 30 de tineri la Centrul de Tineret, dintre care aproximativ 10 pentru 

prima dată. Aceștia au primit, astfel, un context în care să socializeze, să se distreze și să facă 

karaoke. 

Activităţi ale Asociaţiei Elevilor din Maramureş: În luna februarie, voluntarii Asociației 

Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centru de Tineret în următoarele date și pentru următoarele 

activități 13.02.2019: s-a anunțat că s-a deschis perioada depunerii dosarelor pentru cele 4 posturi 

din biroul de conducere. S-a adus la cunoștintă și faptul că ISJMM, Instituţia Prefectului – Judeţul 

Maramureş și Consiliul Județean Maramureş au lansat un proiect, numit „Arta de a conduce“, unde 

Consiliul Județean al Elevilor și Asociația Elevilor din Maramureș vor fi parteneri media. Un alt 

punct atins în cadrul întâlnirii a fost platforma online-OpportuniTool care a fost adusă într-o 

variantă funcțională, în care lumea poate deja să posteze oportunități - 20 de voluntari prezenți. 

20.02.2019: în cadrul acestei ședințe au fost împărțite cererile privind destinația sumei de 2% din 

impozitul anual. Au avut loc și alegerile pentru noul birou de conducere al asociației. Fiecare 
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candidat a ținut un discurs de aproximativ 2 minute în care și-a prezentat intențiile pentru noul 

mandat. În urma acestora, adunarea generală a votat. Ultimul lucru făcut în această dată a fost 

anunțarea membrilor asupra faptului că pot participa la un training organizat de Forumul Tinerilor, 

pe tema politicilor publice, în perioada 23-24 februarie, la Cluj. (30 voluntari prezenți). 

27.02.2019: s-a readus în discuție operațiunea „CUTIA“, prin care se doreşte să se ajungă în mai 

mult prin licee. S-au pus la punct anumite detalii, cum ar fi modul și perioada în care se va 

desfășura această activitate, posibilele premii.  

În luna martie: 

Ședințe ale voluntarilor Asociației DEIS: În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS 

s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a discuta despre activitățile asociației și pentru a se 

organiza pentru acea săptămână. În luna martie aceștia au propus idei de evenimente pentru vara 

anului 2019, au discutat despre organizarea unor evenimente săptămânale la Centrul de Tineret 

Baia Mare pentru promovarea acestuia printre care se numără “Board Games For Board People”. 

La fiecare ședință au participat în jur de 10 tineri voluntari. 

Activități ale Asociației YMCA:  

Au avut loc activități non-formale, săptămânale ce au constat în sesiuni diferite cu tinerii 

voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări precum Spania, Portugalia, Franța, în 

cadrul programului SEV "Youth Power Space II", Erasmus+, co-finanțat de Uniunea Europeană: 

− întalniri săptămânale (durata 2 ore) de limba engleză pentru 1 tânăra provenita din casele 

de tip familial, la Centrul de Tineret, cu vârsta de 16 ani; 

− ore săptămânale de limba română (2 ședințe pe săptămână cu durata de 1 oră/ședință) 

pentru 4 voluntari străini, în cadrul proiectului de voluntariat SEV, programul „Erasmus+“; 

− ore săptămânale de mentorat pentru 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului SEV, 

programul „Erasmus+“; 

− 3 sesiuni săptămânale de planificare activități pentru copiii și tinerii din școlile și liceele 

băimărene unde cei 4 voluntari străini desfășoară activități; 

− 2 întalniri pe săptamână, de cate 1 ora fiecare, pentru organizarea acțiunii „De Data Asta 

Votez“. Au participat 20 de tineri cu vârste cuprinse între 17 si 19 ani; 

− 2 ateliere non-formale pe tematica: diversitate și lupta împotriva discriminarii in rândul 

tinerilor, de câte 2 ore fiecare. Atelierele au fost coordonate de către voluntarul din Spania, la care 

au participat 15 tineri din comunitate cu varste cuprinse între 15 si 19 ani; 

− 3 întâlniri de câte 1 oră, pentru organizarea evenimentului „A Day in Space“, desfășurat în 

parteneriat cu Planetariul Baia Mare. Atelierele au fost coordonate de către voluntara din Spania, 

la care au participat 10 tineri din comunitate cu vârste cuprinse între 15 și 18 ani; 
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− 2 întâlniri de câte 1 oră, pentru organizarea evenimentului „French Night“. Atelierele au 

fost coordonate de către o voluntară din Franța, la care au participat 5 tineri din comunitate cu 

vârste cuprinse între 15 si 18 ani; 

Activități Interact Club Baia Mare: În luna martie, Interact Club Baia Mare a desfăşurat 4 

şedințe, în fiecare zi de vineri. În cadrul acestor şedințe am planificat proiectele:„Blindspot: O 

călătorie senzorială în jurul lumii“ şi „Concursul Național de Oratorie Demostene“. 

Ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. (Federația Organizațiilor Neguvernamentale din 

Maramureș) din programul Baia Mare – Capitala Tineretului din România: la Centrul de Tineret 

Baia Mare au avut loc mai multe ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. din programul Baia Mare – 

Capitala Tineretului din România, după cum urmează: 

• 1 a departamentului pentru proiecte; 

• 3 ale departamentului de comunicare 

La cele 4  ședințe au participat aproximativ 40 de voluntari unici. 

„Bored Games for Board People“: Acest eveniment s-a desfășurat de două ori în luna 

martie, pe data de 07.03.2019 și respectiv 21.03.2019. În cele două ediții ale evenimentului au 

participat în total aproximativ 70 de tineri băimăreni și voluntari EVS. De asemenea, aproximativ 

10 tineri au venit pentru prima dată la Centrul de Tineret. 

În luna martie, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centru de 

Tineret în următoarele date și pentru următoarele activități: 

− 13.03.2019: În această dată a avut loc prima ședintă a A.E.M.-ului cu noul birou de 

conducere. S-a discutat despre prelungirea perioadei de înscriere pentru proiectul ”Arta de a 

conduce“, alegerile europene din 26 mai, operațiunea „CUTIA“, burse, poziția noastră față de 

protestul ”Foaia goală” înființat de CNE, iar spre finalul ședintei am strâns formularele de 2%. (15 

voluntari prezenți); 

− 27.03.2019: Punctele discutate la această întâlnire au fost: facerea unor noi tricouri și 

ecusoane atât pentru biroul de conducere, cât și pentru ceilalți membri, adăugarea unei părți 

interactive în cadrul sesiunii de consultare publică și căutarea sponsorizărilor în bani, cât și 

materiale. (17 voluntari prezenți); 

− 29.03.2019: În cadrul acestei ședințe s-au rezolvat problemele de conduită și cooperare 

între membrii biroului de conducere, având loc o sesiune de feedback și implementare de noi 

proceduri. (6 voluntari prezenți). 

În luna aprilie: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret Baia 

Mare pentru a discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. 

În luna aprilie aceștia au propus idei de evenimente pentru vara anului 2019, au discutat despre 
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organizarea unor evenimente săptămânale la Centrul de Tineret Baia Mare pentru promovarea 

acestuia printre care se numără „Board Games For Board People“. Au organizat din timp 

evenimentul „Open Mic“ și au făcut promovare pentru acesta. La fiecare ședință au participat în 

jur de 20 tineri voluntari. 

Activități ale Asociației YMCA:  

Pe tot parcursului lunii aprilie, au avut loc activități non-formale, săptămânale ce au constat 

în sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări precum 

Spania, Portugalia, Franța, în cadrul programului SEV „Youth Power Space II“, Erasmus+, co-

finanțat de Uniunea Europeană: 

− întâlniri săptămânale (durata 2 ore) de limba engleză pentru 1 tânără provenită din casele 

de tip familial, la Centrul de Tineret, cu vârsta de 16 ani; 

− ore săptămânale de limba română (2 ședințe pe săptămână cu durata de 1 oră/ședință) 

pentru 4 voluntari străini, în cadrul proiectului de voluntariat SEV, programul „Erasmus+“; 

− ore săptămânale de mentorat pentru 4 voluntari străini, în cadrul proiectului SEV, 

programul „Erasmus+“ 

− 1 întâlnire de evaluare „mid-term“, alături de echipa de proiect (coordonator, mentori, 

profesor romana), pentru cei 4 voluntari străini; 

− 3 sesiuni săptămânale de planificare activități pentru copiii si tinerii din școlile și liceele 

băimărene unde cei 4 voluntari străini desfășoară activități; 

− 3 întâlniri, de câte 1 oră fiecare, pentru organizarea acțiunii „De Data Asta Votez“. Au 

participat 14 de tineri cu vârste cuprinse între 17 și 19 ani. 

− 3 ateliere non-formale pe tematica: diversitate și lupta împotriva discriminării în rândul 

tinerilor, de câte 2 ore fiecare. Atelierele au fost coordonate de către un voluntar din Spania, la 

care au participat 12 tineri din comunitate cu vârste cuprinse între 15 și 19 ani. 

− 4 întâlniri cu voluntarii locali ai organizației, de câte 1 oră, pentru planificarea activităților 

pentru Centrul de Tineret, ce au avut loc în vacanta de vară 2019. La întâlniri au participat 20 de 

tineri voluntari ai organizației YMCA Baia Mare, cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani. 

Activități Interact Club Baia Mare: În luna aprilie clubul Interact Baia Mare a desfăşurat 

două şedințe la Centrul de Tineret din Baia Mare, în data de 11.04 şi 18.04. În cadrul acestora au 

participat şi noii membri aspiranți ai clubului. 

Ședințe ale voluntarilor F.O.N.T. (Federația Organizațiilor Neguvernamentale din 

Maramureș) din programul Baia Mare – Capitala Tineretului din România: În luna aprilie la 

Centrul de Tineret Baia Mare au avut loc mai multe ședințe ale voluntarilor FONT din programul 

Baia Mare – Capitala Tineretului din România după cum urmează: 

• 4 ale departamentului de comunicare; 
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• 4 ședințe în sediul FONT pentru pregătirea activității „Recepției BMCTR“; 

La cele 8 ședințe au participat aproximativ 40 de voluntari unici. 

„Bored Games for Board People“: Acest eveniment s-a desfășurat de două ori în luna 

aprilie, pe data de 04.04.2019 și respectiv 18.04.2019. În cele două ediții ale evenimentului au 

participat în total aproximativ 50 de tineri băimăreni și voluntari E.V.S. De asemenea, aproximativ 

5 tineri au venit pentru prima dată la Centrul de Tineret. 

În luna aprilie, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centrul de 

Tineret pentru următoarele activități: 

03.04.2019: „ Operațiunea CUTIA“ la Colegiul Național „Vasile Lucaciu“, alegându-se 

persoanele care vor merge cu circulara, elevii care vor sta lângă cutie și locația acesteia. S-a adus 

în discuție și posibilitatea de a face recrutări în cadrul acestui proiect și posibilitatea de a muta 

ședința de la o altă oră/într-o altă zi. (30 voluntari prezenți) 

10.04.2019: În cadrul acestei ședințe s-a oferit un feedback pentru „Operațiunea CUTIA 

din C.N.V.L.“, şi s-a vorbit despre proiectul ”DE DATA ASTA VOTEZ!” care s-a desfășurat în 

parteneriat cu World Youth Alliance România ( 15 voluntari prezenți). 

17.04.2019: În ultima ședintă din luna aprilie s-a discutat despre posibilele activități de pe 

data de 30.04.2019 – sfârșitul proiectului „Baia Mare – Capitala Tineretului din România 

2018/2019“ și despre „Operațiunea CUTIA“ în Colegiul Național „Gheorghe Șincai“ (20 voluntari 

prezenți). 

În luna mai: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a 

discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. În luna mai 

aceștia au propus idei de evenimente pentru vara anului 2019, au discutat despre organizarea unor 

evenimente săptămânale la Centrul de Tineret Baia Mare pentru promovarea acestuia printre care 

se numără „Board Games For Board People“”. Au organizat din timp activitățile proiectelor 

„Sounds like summer“ și „Open Mic“ și au făcut promovare pentru acestea. La fiecare ședință au 

participat în jur de 20 tineri voluntari. 

În Centrul de Tineret tinerii voluntari ai Centrului și ai Asociației DEIS desfășoară zilnic 

activități. Unii vin doar ca să socializeze, alții pentru a beneficia de un loc liniștit pentru a citi sau 

pentru a nu deranja pe nimeni în timp ce cântă la diferite instrumente. În fiecare zi vin la Centrul 

de Tineret aproximativ 10 tineri pentru aceste activități. În luna mai aproximativ 20 de tineri s-au 

întâlnit să vorbească și să propună idei pentru Baia Mare Capitala Europeană de Tineret. De 

asemenea, în data de 17 mai a avut loc un curs de dezvoltare personală facilitat de domul Lascu 

Valeriu.  

Voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit 3 zile consecutive pentru a ajuta la renovarea 

Centrului de Tineret.   
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În data de 4 mai s-a desfășurat evenimentul „Open Mic“, la el participând peste 50 de 

tineri, dintre care peste 10 venind pentru prima dată la Centrul de Tineret. Aceștia au avut parte de 

o atmosferă prietenoasă unde au putut să cânte, danseze sau chiar să facă stand up comedy.  

Activități ale Asociației YMCA:  

Pe tot parcursului lunii mai, au avut loc activități non-formale, săptămânale ce au constat în 

sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări precum 

Spania, Portugalia, Franța, în cadrul programului SEV „Youth Power Space II“, Erasmus+, co-

finanțat de Uniunea Europeană: 

− întâlniri săptămânale (durata 2 ore) de limba engleză pentru 1 tânără provenită din casele 

de tip familial, la Centrul de Tineret, cu vârsta de 16 ani; 

− ore săptămânale de limba română (2 ședințe pe săptămână cu durata de 1 oră/ședință) 

pentru 4 voluntari străini, în cadrul proiectului de voluntariat S.E.V., programul „Erasmus+“; 

− ore săptămânale de mentorat pentru 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului SEV, 

programul „Erasmus+“; 

− 3 întâlniri de planificare activități pentru copiii si tinerii din școlile si liceele băimărene 

unde cei 4 voluntari străini desfășoară activități; 

− 2 întâlniri, de câte 1 oră fiecare, pentru organizarea acțiunii „De Data Asta Votez“. Au 

participat 12 tineri cu vârste cuprinse între 17 și 19 ani; 

− 2 ateliere non-formale pe tematica: diversitate și lupta împotriva discriminării în rândul 

tinerilor, de câte 2 ore fiecare. Atelierele au fost coordonate de către voluntarul din Spania, la care 

au participat 10 tineri din comunitate cu vârste cuprinse între 15 și 19 ani; 

− 2 întâlniri cu voluntarii locali ai organizației, de câte 1 oră, pentru planificarea activităților 

pentru Centrul de Tineret, ce au avut loc în lunile de vacanță de vară. La întâlniri au participat 14 

de tineri voluntari ai organizației YMCA Baia Mare, cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani. 

Activități Interact Club Baia Mare: Membrii clubului s-au întâlnit la Centrul de Tineret 

pentru a pregătii și derula următoarelor activități: „Sharing is caring“, „Râde.Joacă-te.Iubește“, 

„The Green Miles“. La fiecare ședință au participat în jur de 35 de voluntari. Ședințele au avut loc 

în: 10.05.2019, 17.05.2019, 24.05.2019, 31.05.2019. 

În luna mai, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centrul de Tineret 

în următoarele date și pentru următoarele activități: 

− 08.05.2019: În această dată s-au atins următoarele puncte: s-a oferit un feedback pt. 

operațiunea „CUTIA“ din Colegiul Național „Gh. Șincai“, s-au făcut echipele pentru operațiunea 

„CUTIA“ din Colegiul Național „Mihai Eminescu“, discutându-se și despre posibila organizare a 

unui eveniment pe tema alegerilor europarlamentare în Colegiul Național „Gh. Șincai“, pe 9 mai. 

(25 voluntari prezenți). 
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− 15.05.2019: În cadrul acestei ședințe s-au ales voluntarii pentru „Zilele Maramureșului“, s-

a ales comisia de recrutări și s-a conceput un mic regulamentul pentru îmbunătățirea operațiunii 

„CUTIA“ (15 voluntari prezenți). 

− 22.05.2019: În ultima ședintă din luna mai s-a oferit un feedback pt. oprațiunea „CUTIA“ 

din Colegiul Național „Mihai Eminescu“ și pentru „Zilele Maramureșului“, ultimul punct atins în 

cadrul acestei întâlniri fiind operațiunea „CUTIA“ în Colegiul Tehnic „George Barițiu“ (20 

voluntari prezenți). 

În luna iunie: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a 

discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. În luna iunie au 

avut loc ședințe pentru organizarea festivalului „Street Delivery“, atât pentru voluntari cât și 

pentru organizatori și, de asemenea, ședințe de lucru pentru proiectul „Context Urban“. Au 

organizat „Sounds like summer“ și au făcut ședință de feedback pentru a discuta despre cum a 

decurs evenimentul. La fiecare ședință au participat în jur de 20 tineri voluntari. 

Tot în luna iunie au avut loc ședințe de lucru între o parte din voluntari și actorul Andrei 

Dinu pentru a scrie o poezie în stil dadaist, care a fost folosită în festivalul „Street Delivery“. 

În luna iunie, volunarii DEIS au participat la un curs de amenajare interioară facilitat de doi 

arhitecți pentru a dobândi abilitățile necesare pentru renovarea Centrului de Tineret.  La acest curs 

au participat aproximativ 20 de tineri voluntari. 

În data de 1 iunie s-a derulat, în curtea Centrului de Tineret Baia Mare activitatea din 

cadrul proiectului „Sounds like summer“, ediția a doua, proiect propriu al D.J.S.T. Maramureș. 

Tinerii au avut ocazia să se înscrie pentru a cânta într-un mediu plăcut, sau pur și simplu să asiste 

la concert. În cadrul evenimentului au fost aproximativ 15 participanți, 20 de voluntari și 100 de 

beneficiari.  

Festivalul „Street Delievery - Poezia e în stradă“ a fost organizat de Asociația DEIS în 

perioada 28-30 iunie în Parcul Scriitorilor (Parcul „Dacia“ din Baia Mare). Atât ședințele de 

organizare cât și cele de lucru au avut loc la Centrul de Tineret, începând cu trei săptămâni 

înaintea evenimentului. Voluntarii au construit împreună panouri și camera obscură care au fost 

folosite în cadrul evenimentului. De asemenea, în cadrul ședințelor de organizare, voluntarii s-au 

ocupat de detalii precum artiștii care vor cânta, scrierea proiectului și sponsori. 

Activități ale Asociației YMCA:  

Pe tot parcursului lunii iunie, au avut loc activități non-formale, săptămânale, ce au constat 

în sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări precum 

Spania, Portugalia, Franța, în cadrul programului S.E.V. „Youth Power Space II“, „Erasmus+“, co-

finanțat de Uniunea Europeană; 
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− întâlniri săptămânale (durata 2 ore) de limba engleză pentru 1 tânără provenită din casele de 

tip familial, la Centrul de Tineret, cu vârsta de 16 ani; 

− ore săptămânale de limba română (2 ședințe pe săptămână cu durata de 1 oră/ședință) pentru 

4 voluntari străini, în cadrul proiectului de voluntariat S.E.V., programul „Erasmus+“; 

− ore săptămânale de mentorat pentru 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului SEV, programul 

„Erasmus+“; 

− 3 întâlniri, de câte 2 ore fiecare, pentru organizarea evenimentului „Seri interculturale la 

Centrul de Tineret“ - Ţara Bascilor. Au participat 10  tineri voluntari cu vârste cuprinse între 14 și 

19 ani; 

− 27 iunie eveniment „Seri interculturale la Centrul de Tineret - Țara Bascilor“, durata: 5 ore 

(pregătire și implementare), Participare: 20 de tineri cu vârste cuprinse între 16 și 35 de ani, și 10 

tineri voluntari ai organizației locale și a Centrului de Tineret; 

− 5 întâlniri de câte 4 ore fiecare, pentru organizarea Taberelor de Vară pentru copii, 

organizate de YMCA. Au participat 20 de tineri voluntari, cu vârste între 14 și 35 ani. 

În luna iunie, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centrul de 

Tineret pentru următoarele activități: 

− oferirea feedback-ului pt. operațiunea „CUTIA“ din cadrul Colegiului Tehnic „George 

Barițiu“, terminându-se astfel desfășurarea proiectului în anul școlar 2018-2019. (15 voluntari 

prezenți). 

− în data de 12.06.2019 a avut loc o ședință în care s-a făcut cunoștință noii voluntari cărora 

li s-a explicat activitatea asociației și li s-a adus la cunoștință că primul lor eveniment, ca membri 

observatori ai asociației va fi „Prima seară de vară“. (40 voluntari prezenți). 

În luna iulie: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a 

discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. În luna iulie au 

avut loc ședințe pentru organizarea și promovarea evenimentului „Ducem muzica în stradă” si 

„Picnicafe” și, de asemenea, ședințe de lucru pentru proiectul „Context Urban”. Au făcut ședință 

de feedback pentru a discuta despre cum a decurs evenimentul „Street Delivery”. La fiecare 

ședință au participat în jur de 20 de tineri voluntari.  

În fiecare zi vin la Centrul de Tineret aproximativ 15 tineri pentru aceste activități.  

În luna iulie, volunarii DEIS au participat la un curs de amenajare interioară facilitat de doi 

arhitecți pentru a dobândi abilitățile necesare pentru renovarea Centrului de Tineret.  La acest curs 

au participat aproximativ 20 de tineri voluntari, inclusiv voluntari YMCA veniți în schimb de 

experiență din Taiwan. 
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În data de 23 iulie a avut loc o ședință cu Vlad Dumitrescu în care s-au discutat strategii 

pentru dezvoltarea organizațională a Asociației DEIS. La ședință au participat aproximativ 10 

voluntari. 

În luna iulie a avut loc pregatirea voluntarilor pentru emisiunea Context Urban, care a 

inclus un teambuilding cu toată echipa și traininguri separate în funcție de rolul ales. La acestea au 

participat aproximativ 15 tineri. 

Activități ale Asociației YMCA:  

Pe tot parcursului lunii iulie, au  avut loc activități non-formale, săptămânale ce au constat 

în sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări precum 

Spania, Portugalia, Franța, în cadrul programului SEV „Youth Power Space II“, „Erasmus+“, co-

finanțat de Uniunea Europeană: 

− ore săptămânale de limba română (2 ședințe pe săptămână cu durata de 1 oră/ședință) 

pentru 4 voluntari străini, în cadrul proiectului de voluntariat S.E.V., programul „Erasmus+“; 

− ore săptămânale de mentorat pentru 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului S.E.V., 

programul „Erasmus+“; 

− 3 întâlniri, de câte 2 ore fiecare, pentru organizarea activităților din cadrul proiectului „Seri 

interculturale la Centrul de Tineret Baia Mare – Andalucia“ (din 4 iulie) . Au participat 10  tineri 

voluntari cu vârste cuprinse între 16 și 19 ani; 

− 4 iulie - a doua activitate din cadrul proiectului „Seri interculturale la Centrul de Tineret 

Baia Mare – Andalucia“. Durata 5 ore (pregătire și implementare): Au participat 20 de tineri cu 

vârste cuprinse între 16 și 35 ani, și 10 tineri voluntari ai organizației, cu vârste între 16 și 25 de 

ani. Proiectului „Seri interculturale la Centrul de Tineret Baia Mare“ este proiectul Direcției 

Județene pentru Sport și Tineret Maramureș, în parteneriat cu Asociația YMCA Baia Mare, și are 

finanțare de la M.T.S.; 

− 10 întâlniri de câte 4 ore fiecare, pentru organizarea Taberelor de Vară pentru copii, 

organizate de YMCA. Au participat 24 de tineri voluntari, cu vârste între 16 și 35 de ani; 

− 5-12 iulie - vizită la Centrul de Tineret a 11 tineri, cu vârste cuprinse între 17 și 25 de ani și 

2 leaderi de grup, din Taiwan, Asia, parteneri ai YMCA. Aceștia au desfășurat diverse activități 

precum: ajutor în renovarea și amenajarea Centrului de Tineret, coordonare activități non-formale 

pentru 45 de copii din taberele YMCA; 

− 8-12 iulie - organizare tabară de zi pentru copiii YMCA Shine Camp I, în incinta Centrului 

de Tineret. Au participat 45 de copii cu vârste între 6 și 13 ani, 20 de tineri voluntari locali, 4 tineri 

voluntari EVS străini și 11 tineri din Taiwan, cu vârste cuprinse între 16 și 25 de ani. Tematica 

tabarei a fost: toleranță și implicare civică; 
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− 22 - 26 iulie - organizare tabară de zi pentru copiii YMCA Shine Camp II, în incinta 

Centrului de Tineret. Au participat 39 de copii cu vârste între 6 și 13 ani, 15 de tineri voluntari 

locali, 4 tineri voluntari EVS străini, cu vârste cuprinse între 16 și 25 de ani. Tematica tabarei a 

fost: nutriție, stil de viață sănătos și implicare civică; 

− 25 iulie și 29 iulie coordonare activități la Centrul de Tineret pentru 2 grupuri de copii și 

tineri cu dizabilități, proveniți din judeţul Constanța, prin programul național de Tabere al D.J.S.T. 

Maramureş. Activități: jocuri non-formale, de coordonare, mișcare și gândire analitică. Activitățile 

au fost desfășurate de 6 voluntari ai YMCA, cu vârste cuprinse între 16 și 18 ani. Au participat 

aproximativ 25 de copii și tineri cu dizabilități; 

− 2 întâlniri, de câte 2 ore fiecare, pentru organizarea celei de a 3-a activități din cadrul 

proiectului „Seri interculturale la Centrul de Tineret Baia Mare - Franța” cu participarea a 12  

tineri voluntari cu vârste cuprinse între 16 și 19 ani. 

În luna august: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a 

discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. În luna august 

au avut loc ședințe pentru organizarea și promovarea evenimentelor „Ducem muzica în stradă”, 

„Hai la noi în sat” și „Picnicafe” și, de asemenea, ședințe de lucru pentru proiectul „Context 

Urban”. Au făcut ședință de feedback pentru a discuta despre cum a decurs evenimentul 

„Picnicafe”. La fiecare ședință au participat în jur de 20 de tineri voluntari.  

În luna august, volunarii DEIS au pus în practică cele învățate la cursul de amenajare 

interioară, terminând astfel studio-ul unde se înregistrează emisiunea „Context Urban“.   

În data de 2 august a avut loc evenimentul din cadrul proiectului „PicniCafe“ - ediția a II-a, 

proiect propriu al DJST Maramureș în parteneriat cu Asociația DEIS. Metoda de consultare, mai 

exact o cafenea publică, a adunat 30 de participanți, care au avut ocazia să discute cu lucrători de 

tineret din comunitatea băimăreană despre subiecte de actualitate cum ar fi: planuri de viitor, 

discriminarea, influențe, vicii, imaginea de sine. 

Anul acesta a avut loc a 5-a ediție a evenimentului ,,Ducem muzica în stradă“. Acesta a 

cuprins atât 3 zile de ateliere de creare muzicală, facilitate de tineri muzicieni, cât și un training de 

gestionare a emoțiilor pe scena, facilitat de un lucrător de tineret, de care s-au bucurat aproximativ 

15 participanți. 

Activități ale Asociației YMCA:  

Pe tot parcursului lunii august, au  avut loc activități non-formale, săptămânale ce au 

constat în sesiuni diferite cu tinerii voluntari locali împreună cu 4 tineri voluntari străini din țări 

precum Spania, Portugalia, Franța, în cadrul programului SEV „Youth Power Space II“, 

Erasmus+, co-finanțat de Uniunea Europeană: 
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− sesiuni de finalizare a cursului de  limba română + test lima OLS pentru 4 voluntari străini, 

în cadrul proiectului de voluntariat SEV, programul „Erasmus+“; 

− sesiuni finale de mentorat pentru 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului E+, programul 

„Erasmus+“; 

− sesiuni de creare e-book de către 4 voluntari străini,  în cadrul proiectului E+, programul 

„Erasmus+“; 

− întâlnire finală de evaluare a stagiului E+ cu echipa de proiect: coordonatori, lucrători de 

tineret, mentori, 4 voluntari internaționali, profesor de limba română – participanți 12 persoane 

− finalizare acțiune de distribuire îmbrăcăminte, încălțăminte și jucării colectate în perioada 

primăvară-vară către casele de tip familial și comunitatea rromă de pe Pirită - 10 voluntari; 

− întâlnire de diseminare rezultate proiect Youth Power Space - 21 august - 40 persoane: 

copii, tineri, voluntari, reprezentanti organizații partenere, etc.; 

− 1 august, întâlniri de pregătire cu voluntarii locali și internaționali, pentru activitățile de 

voluntariat din cadrul evenimentului global „YMCA 175“ de la Londra; 

− 1 august - a treia activitate din cadrul evenimentului „Seri interculturale la Centrul de 

Tineret – Franța“. Durata 5 ore (pregătire și implementare): Au participat 20 de tineri cu vârste 

cuprinse între 16 și 35 ani, și 10 tineri voluntari ai organizației, cu vârste între 16 și 25 de ani. 

Eveniment al DJST Maramureș  organizat la Centrul de Tineret Baia Mare cu sprijin din partea 

celor de la Asociația YMCA Baia Mare; 

− 2 întâlniri, de câte 2 ore fiecare, pentru organizarea evenimentului „Seri interculturale la 

Centrul de Tineret – Portugalia“ (din 14 august). Au participat 10 tineri voluntari cu vârste 

cuprinse între 16 și 19 ani; 

− 14 august - a patra activitate din cadrul evenimentului „Seri interculturale la Centrul de 

Tineret – Portugalia“. Eveniment al DJST Maramureș organizat la Centrul de Tineret Baia Mare 

cu sprijin din partea celor de la Asociața YMCA Baia Mare. Durata 5 ore (pregătire și 

implementare): au participat 20 de tineri cu vârste cuprinse între 16 și 35 ani, și 10 tineri voluntari 

ai organizației, cu vârste între 16 și 25 de ani; 

− 5 întâlniri de câte 3 ore fiecare, pentru organizarea evenimentului ”FestivART” (din 22 

august). Au participat 25 de tineri voluntari cu vârste între 16 și 25 de ani. Eveniment al DJST 

Maramureș organizat la Centrul de Tineret Baia Mare cu sprijin din partea celor de la Asociația 

YMCA Baia Mare în colaborare cu Asociatia DEIS; 

− 22 august s-a derulat evenimentul din cadrul proiectului “FestivART“. Au participat 20 de 

tineri și 25 de voluntari, cu vârste cuprinse între 16 și 30 de ani. Eveniment al DJST Maramureș 

organizat la Centrul de Tineret Baia Mare cu sprijin din partea celor de la Asociația YMCA Baia 

Mare în colaborare cu Asociația DEIS; 
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− 28, 29, 30 august, organizare training pentru voluntarii YMCA. Durata: 6 ore pe zi. 

Tematica: munca în echipa, voluntariat, leadership. Au participat 15 tineri cu vârste cuprinse între 

16 și 25 de ani. 

În luna septembrie: 

În fiecare săptămână voluntarii Asociației DEIS s-au întâlnit la Centrul de Tineret pentru a 

discuta despre activitățile asociației și pentru a se organiza pentru acea săptămână. În luna 

septembrie au avut loc ședințe de lucru pentru proiectul „Context Urban“. Au făcut ședință de 

feedback pentru a discuta despre cum a decurs evenimentul „Hai la noi în sat“. La fiecare ședință 

au participat în jur de 20 de tineri voluntari.  

Și în luna septembrie, voluntarii DEIS au pus în practică cele învățate la cursul de 

amenajare interioară din cadrul proiectului „Urban design project“, terminând astfel de amenajat 

bucătăria Centrului de Tineret. 

Derularea activității „Art Yourself“ din cadrul proiectului „Xpress“ - ediția a II-a, este un 

curs de teatru care se întinde pe o perioadă de două luni. Proiectul se adresează persoanelor cu 

vârsta cuprinsă între 14-35 de ani și este facilitat de doi lucrători de tineret și actori ai Teatrului 

Municipal Baia Mare. Preselecțile au avut loc în data de 9 septembrie, iar de atunci cei 10 

participanții se întâlnesc pentru repetiții de două ori pe săptămână.  

Echipa Context Urban se întâlnește în fiecare luni pentru a pune la punct emisiunea din 

acea săptămână, pentru a se decide asupra unor detalii precum tema săptămânii și pentru a împărți 

task-uri.  

Activități ale Asociației YMCA:  

În luna septembrie au avut loc la Centrul de Tineret peste 10 întâlniri (de câte 2 ore) cu 

voluntarii YMCA și lucrătorii de tineret, pentru organizarea evenimentului ”Youth for Climate”, 

din cadrul Campaniei desfășurate la nivel global, intitulate ”Youth Climate Summit” creat de către 

Organizația Națiunilor Unite împreună cu Alianța Mondială a YMCA. Evenimentul a avut loc pe 

21 septembrie 2019, pe Câmpul Tineretului. Activitățile desfășurate s-au bazat pe diverse metode 

de educație non-formală cu tematica problemelor de mediu, încălzire globală, dezvoltare 

sustenabilă, ecologizare, reciclare, etc. La pregătiri au participat 20 de voluntari ai YMCA cu 

vârste cuprinse între 15 și 20 de ani, și 4 lucrători de tineret, cu vârste între 20 și 45 ani. 

În luna septembrie, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centrul de 

Tineret în următoarele date și pentru următoarele activități: 

− 11.09.2019: Fiind prima ședință din anul școlar 2019-2020, membrii prezenti și-au povestit 

experiențele trăite în vacanța de vară și s-au reapropiat prin diferite joculețe. (25 voluntari 

prezenți). 

− 18.09.2019: În cadrul acestei ședințe s-a discutat despre desfășurarea Operațiunii „CUTIA“ 

în Colegiul Economic “Nicolae Titulescu“, despre proiectul de verificare a Regulamentelor de 
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Ordine Interioară a tuturor instituțiilor de învățământ preuniversitare și despre Barometrul 

Respectării Drepturilor Elevului (20 voluntari prezenți). 

− 25.09.2019: În ultima ședintă din luna septembrie voluntarii Asociației Elevilor din 

Maramureș s-au întrunit pentru a completa cererile de adeziune prin care devin membri ai 

Adunării Generale și pentru a pregăti Operațiunea „CUTIA“ în Liceul Teoretic “Emil Racoviță“ 

(20 voluntari prezenți). 

În luna octombrie: 

Activitatea „Art Yourself“ face parte din cadrul proiectului „Xpress“ - ediția a II-a și este 

un curs de teatru care se întinde pe o perioadă de două luni. Proiectul se adresează persoanelor cu 

vârsta cuprinsă între 14-35 de ani și este facilitat de doi lucrători de tineret și actori ai Teatrului 

Municipal Baia Mare. Participanții s-au întâlnit și în luna octombrie de 4 ori la Centrul de Tineret 

pentru a face repetiţii. 

Echipa emisiunii „Context Urban“ se întâlnește în fiecare zi de luni pentru a pune la punct 

emisiunea din săptămâna în curs, pentru a se decide asupra unor detalii precum tema săptămânii şi 

pentru a împărți task-uri.  

„Te-ai certat cu ai tăi?“ - este un training care a avut loc la Centrul de Tineret în luna 

octombrie. Scopul acestuia a fost de a crea o conexiune mai bună între adolescenți și părinții lor și 

a fost facilitată de un psiholog care este şi lucrător de tineret. La acest eveniment au participat 20 

de tineri. Activitatea face parte din cadrul proiectului „Teens and parents“ care este proiect propriu 

al DJST Maramureş, cu finanţare de la M.T.S. 

Activități ale Asociației Y.M.C.A.:  

− şedinţe săptămânale de lucru (4 şedinte în luna octombrie), de câte 1 oră, cu 20 de tineri 

voluntari cu vârste cuprinse între 15 şi 20 de ani; 

− 1 consultare publică cu 18  tineri cu vârste cuprinse între 15 şi 19 ani. Scopul consultării a 

fost: întocmirea raportului de ţară „Dialogul UE cu tinerii“ (din Agenda Tri-oului Preşedinţiei 

UE), Y.M.C.A. fiind membru în Grupul Naţional de Lucru - Dialog Structurat cu Tinerii 

coordonat de MTS.  

În luna noiembrie: 

În luna noiembrie s-au înscris 38 de membrii noi la Centrul de Tineret. În fiecare 

săptămână, de luni până vineri, în intervalul orar 14-20, vin aproximativ 15 tineri. 

Tot în luna noiembrie au avut loc și ședințe de oganizare pentru programul de 

„Membership“, la fiecare ședință participând în jur de 20 de tineri voluntari.  

Trupa de teatru a Asociației DEIS, ParRis, facilitată de către actorul Andrei Dinu, a repetat 

în luna noiembrie de 5 ori la Centrul de Tineret pentru spectacolul pe care îl pregătesc pentru luna 

decembrie. Programul „Youth Development“ îşi propune să abordeze teme inedite precum: 

conştientizarea de sine, auto managementul, conştientizarea socială, deprinderile de relaţionare, 
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luarea responsabilă a deciziilor şi orientarea spre schimbare. Acest curs are loc la Centrul de 

Tineret săptămânal și este facilitat de Raul Drența. La fiecare dintre cele două întâlniri din luna 

noiembrie au participat câte aproxinativ 40 de tineri. În data de 29 noiembrie a avut loc prima 

sesiune de consiliere cu tinerii de la Centrul de Tineret, facilitată de către psihologul Ștefana 

Tirică. La aceasta au participat aproximativ 15 tineri.  

S-a dat start la Evenimentul „Bored Games for Board People“ care a avut loc de 3 ori în 

luna noiembrie, eveniment organizat de Asociația DEIS, de fiecare dată participând aproximativ 

25 de tineri.  

Emisiunea “Context Urban“ s-a filmat o dată pe săptămână în studio-ul de la Centrul de 

Tineret, unde are loc și montarea acesteia. 

Activități ale Asociației Y.M.C.A. la Centrul de Tineret Baia Mare:  

− şedinţe săptămânale de lucru (4 şedinte în luna octombrie), de câte 1 oră, cu 20 de tineri 

voluntari cu vârste cuprinse între 15 şi 20 de ani. 

În luna noiembrie, voluntarii Asociației Elevilor din Maramureș s-au adunat la Centrul de 

Tineret în următoarele date și pentru următoarele activități: 

− 13.11.2019: s-au atins următoarele puncte ordinea de zi fiind: proiecte viitoare; recrutări 

A.E.M.; teambulding; punctele de lucru în județ (15 voluntari prezenți); 

− 26.11.2019: s-a discutat despre rezultatele în urma recrutărilor și despre activităţi noi care 

să aibă loc după primirea noilor membri. (14 voluntari prezenți). 

În luna decembrie: 

Programul „Youth Development“ și-a propus să abordeze teme inedite precum: 

conştientizarea de sine, auto managementul, conştientizarea socială, deprinderile de relaţionare, 

luarea responsabilă a deciziilor şi orientarea spre schimbare. Acest curs are loc la Centrul de 

Tineret săptămânal și este facilitat de Raul Drența. La fiecare dintre cele trei întâlniri din luna 

decembrie au participat câte aproxinativ 40 de tineri. În luna decembrie au avut loc săptămânal 

sesiuni de consiliere cu tinerii de la Centrul de Tineret, facilitate de către psihologul Ștefana Tirică. 

La aceastea au participat câte aproximativ 10 tineri.  

Cu ocazia Zilei Internaționale a Voluntarului (5 decembrie), tot la Centrul de Tineret a avut 

loc evenimentul „Bored Games for Board People“, la care au participat aproximativ 25 de tineri 

din diferite ONG-uri din oraș.  

Emisiunea “Context Urban“ s-a filmat o dată pe săptămână în studio-ul de la Centrul de 

Tineret, unde are loc și montarea acesteia. 

În luna decembrie, lucrătorii de tineret ai Centrului au organizat o ședință cu părinții 

voluntarilor prin care li s-a prezentat atât în ce constau activitățile, cât și ce învață tinerii în cadrul 

evenimentelor pe care le organizează și gestionează.  
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Voluntarii Asociației DEIS au încheiat anul cu o petrecere de Crăciun la Centrul de 

Tineret. Aceasta a început cu o sesiune de feedback, în care voluntarii au zis pe rând ce au învățat 

în decursul anului 2019, dar și ce își doresc de la anul 2020. După partea de feedback, aceștia și-au 

dăruit reciproc cadouri de Crăciun.  

În data de 12 decembrie a avut loc „Gala Voluntarilor și a Sportivilor Maramureşeni“, 

proiect propriu al Direcţiei Judeţene pentru Sport şi Tineret Maramureş, finanţat de Ministerul 

Tineretului şi Sportului, proiect care a avut ca scop premierea şi recunoașterea publică voluntarilor 

şi organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Maramureş, precum și recunoașterea meritelor 

sportivilor maramureșeni pentru activitățile desfășurate pe parcursul anului 2019. Pregătirile 

evenimentului au avut loc la Centrul de Tineret Baia Mare.  

Activități organizate de YMCA Baia Mare și YMCA România la Centrul de Tineret: 

− 4 ședinte săptămânale cu tinerii voluntari la care au participat 20 de tineri cu vârste 

cuprinse între 15 și 19 ani. Ședințe coordonate de 2 lucrători de tineret; 

− eveniment de Crăciun - celebrarea activității voluntarilor YMCA de pe întreg parcursul 

anului 2019: au participat 30 de tineri cu vârste cuprinse între 15 și 30 de ani și 5 lucrători de 

tineret. 

Lucrătorii de tineret, voluntari ai Asociaţiei DEIS, oferă servicii de informare, consultanţă 

şi consiliere, cu titlu gratuit, de luni până vineri, între orele 12:00 – 20:00, tuturor tinerilor care vin 

la Centrul de Tineret Baia Mare şi solicită aceste servicii. 

Centrul de Tineret a căpătat o importanţă deloc neglijabilă în viaţa tinerilor din comunitate. 

Programele dezvoltate şi susţinute de organizaţiile care activează în Centru, le oferă tinerilor atât 

oportunităţi de a face împreună activităţi pentru comunitate (acţiuni de ecologizare, evenimente de 

informare, spectacole de teatru, ateliere de creație, ateliere de muzică, ateliere de dans, seară de 

jocuri, etc.) cât şi oportunităţi de dezvoltare la nivel personal, prin cursuri şi seminarii gratuite, 

oferite de organizaţiile specializate în educaţie non-formală şi prin serviciile de informare, 

consultanţă şi consiliere oferite. Feedback-ul tinerilor este unul pozitiv, iau parte cu interes la 

activităţi şi promovează centrul în comunitate. Acest lucru se observă şi prin numărul mare de 

aplicanţi la evenimentele de educaţie non-formală promovate în mod deosebit în mediul online.  

Centrul de Tineret serveşte, de asemenea, şi organizaţiilor de tineret, ca loc de întâlnire 

comun, pentru şedinţe de strategie şi dezvoltare de programe pentru tineri şi pentru comunitate, 

faptul că există un spaţiu comun unde au loc activităţi ale mai multor organizaţii, dar toate centrate 

pe tineri, aduce unitate şi siguranţă. Tinerii simt că au un loc al lor, unde să vină pentru a lua parte 

la activităţi destinate lor sau pur şi simplu un loc de întâlnire, altul decât barurile sau colţul străzii.  

Împreună, într-un spaţiu comun, organizaţiile de tineret din Baia Mare, au posibilitatea de a 

lucra împreună şi de a dezvolta programe coerente pentru tinerii băimăreni şi nu numai.  
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Grup ţintă:  

✓ Activităţile şi serviciile s-au adresat tinerilor cu vârsta cuprinsă între 14 şi 35 de ani, fără 

nicio discriminare, au fost gratuite, accesibile şi orientate către nevoile tinerilor. În 

comparație cu anul 2018, a crescut numărul tinerilor care au beneficiat de activitățile 

desfășurate în Centrul de Tineret. 

Mediatizarea acţiunilor de tineret: 
Acţiunile s-au bucurat de o putenică mediatizare atât prin intermediul presei scrise, a 

ziarelor electronice, prin intermediul posturilor locale de televiziune şi radio, pe pagina web a 

D.J.S.T. MM, pe grupurile ONGTMM, TINERIMM, pe pagina de facebook a Centrului de Tineret 

şi pe pagina de facebook a D.J.S.T. MM. 

 

2. PROGRAM DE SUSŢINERE A ACŢIUNILOR DE TINERET - P2 

Pentru anul 2019, perioada de derulare a acţiunilor / proiectelor cu finanţare de la 

Ministerul Tineretului şi Sportului, în cadrul Programului P2, a fost aprilie - decembrie 2019. 

Buget alocat în anul 2019 – 49.525 lei, din care: 

➢ Proiecte proprii: 19.525 lei 

➢ Concurs Local de Proiecte de Tineret: 30.000 lei 

Indicatori de rezultate: 

a. Tineri participanţi / beneficiari: 408 / 2788 

b. Număr de proiecte: 6, din care: 

✓ 3 proiecte proprii  

✓ 3 proiecte finanţate la C.L.P. 

Prioritățile pentru proiectele proprii: 

✓ Informarea și consilierea profesională a tinerilor, precum și dezvoltarea de activități 

vocaționale în vederea ocupării; 

✓ Susținerea inițiativelor de integrare socială a tinerilor proveniți din medii defavorizate 

(mediul rural, rromi, tineri cu dizabilități, tineri fără adăpost, NEETs); 

✓ Promovarea voluntariatului, a educației civice și a implicării sociale; 

✓ Susținerea diversității culturale și a accesului la cultură; 

✓ 2 MAI – Ziua tineretului; 

✓ Dezvoltarea de proiecte de educație pentru sănătate în vederea promovării unui stil de viață 

sănătos. 

✓ Direcțiile Planului de acțiune pentru implementarea Strategiei Naționale Antidrog 2017 – 

2020 asumate de către M.T.S. 

Tipuri de proiecte de tineret eligibile de către M.T.S. pentru anul 2019: stagii/cursuri; concursuri; 

tabere; festivaluri; campanii; caravane; expoziții; târguri; manifestări sportive și turistice; cluburi 
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de tineret; seminarii; simpozioane; mese rotunde; dezbateri; conferințe; centre de resurse; bănci de 

date; biblioteci electronice; conferințe de presă; evenimente; întâlniri de lucru; ateliere de lucru; 

schimburi internaționale de tineret, reprezentări international, lucrări de cercetare, studii, sondaje. 

Pentru concursul local de proiecte de tineret, tema concursului a fost: Stimularea implicării 

tinerilor în viața societății cu următoarele priorități: Informarea și consilierea profesională a 

tinerilor, precum și dezvoltarea de activități vocaționale; Susținerea inițiativelor de integrare 

socială a tinerilor proveniți din medii dezavantajate (mediul rural, romi, tineri cu dizabilități, tineri 

fără adăpost, NEETs); Diversificarea și dezvoltarea de acțiuni specifice de voluntariat, educație 

civică și implicare socială; Susținerea diversității culturale și a accesului la cultură; Dezvoltarea de 

proiecte de educație pentru sănătate în vederea promovării unui stil de viață sănătos. 

3 Proiecte proprii cu finanţare din partea Ministerului Tineretului şi Sportului: 
I. 

1. Denumire proiect: „OPEN MIC “ 

2. Tip proiect: eveniment  

3. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

4. Parteneri: - 

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 23.04 - 10.05.2019, Baia Mare 

6. Prioritate: 2 MAI – Ziua Tineretului 

7. Participanţi/beneficiari: 50/150 

8. Scop proiect: Creșterea gradului de implicare a tinerilor din comunitatea băimăreană în activități 

cultural-artistice 

9. Obiective proiect:  

O1. Promovarea și încurajarea tinerilor talentați (în domeniul muzicii și al artei) din 

comunitatea băimăreană 

 

II. 

1. Denumire proiect: „O șansă pentru fiecare“ 

2. Tip proiect: evenimente 

3. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

4. Parteneri: - 

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 01.10 - 15.11.2019, Baia Mare  

6. Prioritate: Susținerea inițiativelor de integrare socială a tinerilor proveniți din medii 

dezavantajate (mediul rural, rromi, tineri cu dizabilități, tineri fără adăpost, NEETs) 

7. Participanţi/ beneficiari: 33/33 
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8. Scop proiect: Creșterea gradului de implicare a tinerilor din comunitatea rurală în activități 

culturale și artistice 

9. Obiective proiect:  

O1. Încurajarea tinerilor din mediul rural de a participa la activități culturale și artistice 

 

III. 

1. Denumire proiect: „Gala voluntarilor și a sportivilor maramureşeni“ 

2. Tip proiect: evenimente 

3. Organizator: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş 

4. Parteneri: - 

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 01.11 - 15.12.2019, Baia Mare 

6. Prioritate: Promovarea voluntariatului, a educației civice și a implicării sociale 

7. Participanţi/ beneficiari: 120/360 

8. Scop proiect: Recunoașterea meritelor voluntarilor și a sportivilor ca simbol al implicării în 

comunitate și a spiritului de inițiativă  

9. Obiective proiect:  

O1. Recunoașterea meritelor ONG-urilor maramureșene pentru activitatea de voluntariat 

desfășurată pe parcursul anului 2019; 

O2. Recunoașterea meritelor sportivilor maramureșeni pentru activitățile desfășurate pe 

parcursul anului 2019. 

3. Proiecte ale ONG-urilor maramureșene cu finanţare de la Ministerul Tineretului şi Sportului 

prin Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Maramureş, în urma derulării concursului local de 

proiecte:   

I. 

1. Denumire proiect: „Conexiuni 2019“ 

2. Tip proiect: cursuri 

3. Organizator: Asociaţia D.E.I.S. 

4. Parteneri: -  

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 22.07.2019 - 08.09.2019, Baia Mare 

6. Participanţi/beneficiari: 25/25 

7. Scop proiect: Încurajarea spiritului de inițiativă a tinerilor băimăreni în vederea participării 

active la viața comunității 

8. Obiective proiect:  

O1. Dezvoltarea competențelor de managementul proiectelor în rândul a 25 de tineri 

maramureșeni, în perioada august 2019;  
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O2. Înțelegerea conceptului de echipă, a dinimicii de grup și identificarea rolului asumat de 

fiecare membru în cadrul echipei, de către 25 de tineri maramureșeni, în perioada august 

2019;  

O3. Identificarea și asumarea principiilor de bază ale leadershipului și a rolului unui lider în 

cadrul unei echipe de 25 de tineri maramureșeni, în perioada august 2019.  

 

II. 

1. Denumire proiect: „Atelierul.biz – job ready” 

2. Tip proiect:: curs 

3. Organizator: Asociaţia Reinvent 

4. Parteneri: - 

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 23.07.2019 - 20.09.2019, Baia Mare 

6. Participanţi/ beneficiari: 20/20 

7. Scop proiect: Creșterea nivelului de pregătire a tinerilor din județul Maramureș pentru intrarea 

pe piața muncii 

8. Obiective proiect:  

O1. Promovarea de informații relevante pentru tinerii maramureșeni care își doresc să intre 

pe piața muncii, printr-o campanie de informare online, în perioada iulie – august 2019;  

O2. Familiarizarea a 20 de tineri maramureșeni cu pașii care trebuie urmați pentru 

obținerea unui loc de muncă, în perioada septembrie 2019. 

 

III. 

1. Denumire proiect: „Mediul academic şi timpul liber, ediția a III-a” 

2. Tip proiect: conferință 

3. Organizator: Asociaţia Liga Studenților Pintea Viteazul 

4. Parteneri: Federația Organizațiilor Neguvernamentale de Tineret din Maramureș 

5. Perioada /Loc de desfăşurare: 15.09 - 23.10.2019, Baia Mare 

6. Participanţi/ beneficiari: 100/2000 

7. Scop proiect: Creșterea gradului de pregătire a tinerilor din județul Maramureș pentru absorbția 

pe piața muncii 

8. Obiective proiect:  

O1. Informarea a minim 2000 de personae din județul Maramureș, prin intermediul unei 

campanii online, cu privire la importanța finalizării studiilor și a voluntariatului în educația 

tinerilor, în perioada septemrie – octombrie 2019;  
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O2. Organizarea a 2 conferinţe cu privire la informarea participanţilor în legătură cu 

importanţa finalizării studiilor şi rolul voluntariatului în dezvoltarea personală pentru 100 

de tineri din judeţul Maramureş, în perioada septembrie – octombrie 2019. 

 

Mediatizarea acţiunilor de tineret: 

Acţiunile s-au bucurat de o putenică mediatizare atât prin intermediul presei scrise, a 

ziarelor electronice, prin intermediul posturilor locale de televiziune şi radio, pe pagina web a 

D.J.S.T. MM, pe grupurile ONGTMM, TINERIMM, pe pagina de facebook a Centrului de Tineret 

Baia Mare şi pe pagina de facebook a D.J.S.T. MM. 

  

CONCLUZII:  

• întărirea colaborării dintre DJST Maramureş - ONG-uri – instituţii publice deconcentrate; 

• optimizarea fluxului informaţional privind acţiunile de tineret; 

• facilitarea accesului tinerilor la informaţiile şi serviciile oferite de DJST Maramureş; 

• sprijinirea procesului de educare şi formare continuă; 

• parteneriatele încheiate au permis derularea cu succes a proiectelor; 

• mediatizarea Centrului de Tineret Baia Mare. 

 

Proiectele derulate: 

➢ au prezentat interes pentru tineri, din diferite medii sociale, organizaţii neguvernamentale, 

grupuri informale, autorităţi publice locale; 

➢  au fost centrate pe probleme specifice tinerilor în raport cu contextul social; 

➢ au permis asigurarea unei informări şi a unei comunicări active pentru tineri, în limbajul 

lor; 

➢ au permis colaborarea, cooperarea şi dezvoltarea de parteneriate în vederea îndeplinirii 

obiectivelor în domeniu;  

➢ colaborarea cu direcţiile de specialitate din aparatul propriu şi cu instituţiile din subordinea 

MTS 

 

Propuneri de optimizare în domeniul tineretului:  

• aplicarea legii tinerilor, 

• aplicarea legii voluntariatului,  

• măsurile din Programul de Guvernare, capitolul Tineret; 

• măsurile din Strategia Națională în domeniul politicii de tineret pentru perioada 2015-2020; 

• campanie de promovare a voluntariatului în rândul tinerilor, 

• fonduri financiare mai consistente pentru realizarea activităţilor pentru tineri, 
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• identificarea şi dezbaterea problemelor cu care se confruntă tineretul, 

• încheierea de parteneriate cu organele administraţiei publice locale şi alte instituţii cu 

atribuţii în domeniul tineretului. 

• elaborarea strategiei județene în domeniul politicii de tineret pentru perioada 2021 – 2026. 

 

V. COMPARTIMENTUL TURISM 

Obiective:  

O1 - promovarea turismului de calitate care să răspundă necesităţilor şi exigenţelor tinerilor 

prin servicii conforme cu tendinţele actuale, precum şi standardele naţionale şi internaţionale în 

domeniu; 

O2 - personalizarea ofertelor şi a serviciilor în scopul creşterii gradului de satisfacţie a 

turiştilor; 

O3 - asigurarea efectuării eficiente a tuturor operaţiunilor necesare pentru pregătirea şi 

desfăşurarea activităţilor specifice centrelor de agrement; 

O4 - canalizarea tuturor eforturilor echipei noastre către realizarea satisfacţiei 

colaboratorilor / turiştilor noştri; 

O5 - creşterea fluxului turistic; 

O6 - diversificarea ofertei şi creşterea calităţii serviciilor turistice. 

Acţiuni derulate: 
− elaborarea documentaţiei aferente acţiunilor de turism pentru derularea de tabere şi excursii 

în perioada vacanţelor;  

− elaborarea ofertelor turistice pentru vacanţe şi sfârşituri de săptămână; 

− întocmirea unor seturi de oferte program şi distribuirea ofertei turistice în instituţiile de 

învăţământ;  

− întocmirea şi prezentarea ofertei de tabere în Maramureş, omologilor din ţară; 

− contractarea locurilor pentru perioada vacanţelor, prin comunicare directă cu omologii din 

ţară; 

− oferirea de informaţii şi consultanţă în domeniu;  

− organizarea, monitorizarea şi evaluarea acţiunilor în domeniu; 

− colaborarea cu direcţiile de specialitate din aparatul propriu şi cu instituţiile din subordinea 

MTS;  

− promovarea ofertei turistice proprii în cadrul Târgului de Oferte Educaţionale - Baia Mare 

2019; 
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− organizarea de tabere de odihnă în centrele de agrement ale MTS: - nr. de copii și tineri 

primiți în Centrele de Agrement ale DJST Maramureș: 1217; nr. de copii și tineri trimişi în 

Centrele de Agrement ale Direcţiilor Judeţene pentru Sport şi Tineret din ţară 87; 

− organizarea de tabere cu caracter social pentru elevi beneficiari ai burselor sociale, 

proveniți din familii cu venituri reduse și elevi care beneficiază de o măsură de protecție specială, 

instituită conform legii nr. 272/2004, privind protecția și promovarea drepturilor copilului, 

program de care au beneficiat 59 de persoane; 

− organizarea taberelor pentru copii şi tineri cu dizabilități, împreună cu asistenţii personali – 

vacanţa de vară 2019, beneficiare fiind 92 de persoane; 

− asigurarea bazei materiale pentru derularea concursurilor naţionale şi a olimpiadelor 

şcolare – în perioada Școala Altfel şi pe perioada vacanţei de vară 2019; 

− organizarea activităţilor de turism (tabere, programe recreative şi de animaţie, excursii, 

drumeţii), precum şi a activităţilor de ordin administrativ, în Centrul de Agrement „Mara“; 

− utilizarea Centrelor de Agrement în scopul desfăşurării de activităţi recreative, turistice, 

sportive pentru copii şi tineri; 

− elaborarea documentaţiei necesare plecării grupurilor de elevi / tineri în locaţiile contractate 

pentru vacanţe; 

− elaborarea documentaţiei necesare sosirii grupurilor de elevi / tineri în locaţiile proprii 

pentru vacanţe; 

− promovarea în mass media a acţiunilor turistice derulate. 

Toate acțiunile s-au desfășurat în conformitate cu Planul de acțiuni cuprins în Programul de 

Guvernare. 
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